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Velké	 poděkování	 za	 čas	 a	 úsilí,	 které	 tvorbě	 strategii	 věnovali,	 patří	 v	prvé	 řadě	 panu	 starostovi	 Davidu	
Hlouchovi	a	paní	místostarostce	Kateřině	Ruszové	a	všem	dalším	zastupitelům	obce	Tehov.	Dále	děkuji	 za	
skvělou	 spolupráci	 všem	 členům	 pracovních	 skupin	 (Černý	 Mir.,	 Strakatý	 Petr,	 Chýleová	 Eva,	 Zdražil	
František,	Šebková	Kateřina,	Dufková	Věra,	Pilná	Věra,	Jásek	M.,	Dvořáková	Kateřina,	Čížek	Karel,	Havlíček	
Pavel	a	Kubelka	David)	i	aktivním	iniciátorům	setkání	v	osadách	Lada,	Údolí	Raků	a	Hajdaláci.	V	neposlední	
řadě	pak	všem,	kteří	se	zúčastnili	setkání,	projednání	či	se	jinak	zapojili	do	tvorby	strategického	plánu.	

Zpracovala	a	proces	tvorby	strategie	koordinovala:	
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STRATEGICKÝ	PLÁN	–	ÚVOD	
Co	je	strategický	plán	
Strategické	 plánování	 je	 označení	 pro	 proces	 formulace	 cílů,	 kterých	 chceme	 v	určitém	 území	 (obci,	
regionu,	 státu)	 dosáhnout,	 a	 způsobů,	 kterými	 chceme	 definované	 cíle	 naplnit.	 Hlavním	 důvodem	 pro	
strategické	plánování	je	možnost	aktivně	ovlivňovat	svoji	budoucnost	a	sladit	představy	klíčových	aktérů	
o	 směřování	města.	 Výstupem	 tohoto	 procesu	 je	 dokument	 nazývaný	 strategický	 plán	 neboli	 program	
rozvoje.	Samotný	dokument	není	jediným	smyslem	strategického	plánování.	Neméně	významný	je	proces	
tvorby	dokumentu	a	rozproudění	dialogu	o	směřování	města	mezi	širokou	veřejností.	

Strategický	 plán	 není	 závazný	 ani	 právně	 vymahatelný.	 Navrhované	 projekty	 nabízejí	 vedení	 obce	
možnosti,	jakým	způsobem	postupovat,	aby	jeho	kroky	měly	řád,	tj.	byly	koncepční.	Rozsah	strategického	
plánu	bývá	zpravidla	mnohem	širší,	než	je	možné	v	praxi	realizovat.	

Principy	strategického	plánování	
(a)	stanovení	strategie	na	základě	spolupráce	mezi	veřejnou	správou,	soukromým	sektorem	a	občany	
	 Právě	proto,	že	strategický	plán	vzniká	na	dobu	delší	než	je	volební	období,	je	zvlášť	důležité,	aby	
do	jeho	zpracování	byli	zapojeni	pokud	možno	všichni	důležití	aktéři	
včetně	 politické	 opozice,	 místních	 podnikatelů	 a	 aktivních	 občanů,	
spolků	 a	 občanských	 sdružení.	 Díky	 tomu	 je	 pak	 jednodušší	
překlenout	 strategii	 do	 dalšího	 volebního	 období	 i	 při	 změně	
politické	reprezentace.	

(b)	úzké	zaměření	na	určité	klíčové	oblasti/problémy	
Strategický	plán	řeší	socio-ekonomický	rozvoj	daného	území,	

zároveň	se	však	nesnaží	vyřešit	všechny	problémy	města	současně.	
Síla	 strategického	 plánování	 může	 být	 mimo	 jiné	 v	tom,	 že	 se	
zaměřuje	pouze	na	několik	klíčových	témat	(tzv.	priorit),	tj.	zacílený.	
Do	 výběru	 těchto	 témat	 by	měli	 být	 zapojeni	 všichni	 výše	 zmínění	
aktéři.	

(c)	vize,	priority	a	cíle	směřující	do	delšího	časového	horizontu	a	s	tím	
související	flexibilita	plánu	a	nutnost	vyhodnocování	a	aktualizace	
	 Strategický	 plán	 je	 živý	 dokument.	 Protože	 se	 jedná	 o	 plán	 dlouhodobý,	 je	 nutné	 pravidelně	
vyhodnocovat	dosažené	výsledky	a	revidovat	dílčí	cíle.	Pokud	se	některé	projekty	v	průběhu	času	ukáží	
jako	nerealizovatelné,	příp.	je	změnou	poměrů	či	podmínek	vyvíjen	tlak	na	posunutí	rozvoje	města	jiným	
směrem,	 vždy	 je	 možné	 revidovat	 projekty	 či	 dílčí	 cíle.	 Nejen	 proto	 by	 formulovaná	 strategie	 neměla	
zůstat	 pouze	u	 obecných	 tezí,	 ale	měla	by	 stanovovat	 zcela	 konkrétní	 projekty,	 jejichž	plnění	 je	možné	
změřit	 a	rozhodnout,	 zda	 se	 jedná	o	 úspěšnou	 cestu	 k	naplnění	 cílů.	Ke	 strategickému	plánu	 je	 vhodné	
každoročně	 zpracovávat	 rozvahu	 na	 další	 rok	 (příp.	 Akční	 plán),	 který	 z	definovaných	 projektů	 vybírá	
a	upřesňuje	 ty,	 které	 by	 měly	 být	 realizovány	 v	dalším	 kalendářním	 roce.	 Důležité	 je	 provázání	 této	
rozvahy	k	plánovanému	rozpočtu	na	další	kalendářní	rok.	

Přístupy	ke	zpracování	strategického	plánu	
Přístupy	ke	zpracování	strategického	plánu	lze	sledovat	z	různých	aspektů.	Jedno	ze	základních	e	členění	
na	expertní	a	komunitní	přístup	v	tvorbě	strategie.	Expertní	přístup	těží	ze	znalostí	a	zkušeností	externích	
zpracovatelů,	kteří	na	základě	analýzy	stávající	situace	navrhují	strategii.	Nevýhody	této	metody	plynou	
jednak	 z	obecnosti	 kvantitativní	 analýzy,	 jednak	 z	 nižšího	 	 „implementačního	 potenciálu“.	 Jinými	 slovy,	
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představitelé	 obce/regionu	 neměli	 šanci	 ztotožnit	 se	 vznikajícím	 plánem,	 přijmout	 jej	 za	 svůj	 a	jejich	
motivace	k	jeho	uvedení	do	praxe	je	tak	omezena.	

Naproti	tomu	komunitní	přístup	se	vyznačuje	výrazně	vyšším	stupněm	zapojení	obyvatel	do	zpracování	
strategického	 plánu.	 Zpracovatel	 strategického	 plánu	 v	 tomto	 případě	 působí	 jako	 koordinátor,	 který		

pomáhá	 představitelům	 místní	 komunity	 při	 formulaci	
problémů	 a	 návrhů	 k	 jejich	 řešení	 a	 formuluje	 výsledný	
dokument.	 Obsah	 dokumentu	 tedy	 pochází	 od	
představitelů	 místní	 komunity.	 Strategické	 plány	
zpracované	 komunitní	 metodou	 nemusí	 být	 dokonalé	 po	
formálně-metodologické	 stránce	 (např.	 formulací	
„objektivních“	 rozvojových	 priorit),	 jejich	 velká	 výhoda	
však	 tkví	 ve	 vyšší	 šanci	 na	 realizaci	 strategie,	 protože	 je	
formulována	 zástupci	 města	 samotného	 –	 jeho	 klíčovými	
aktéry.	Zároveň	jsou	řešeny	problémy,	které	reálně	občany	
„pálí“.	Zastupitelé	 obce	 Tehov	 se	 jednoznačně	 přiklonili	

ke	komunitnímu	přístupu	zpracování	strategie.	

Struktura	strategického	plánu	
Struktura	strategického	plánu	 je	hierarchická,	při	grafickém	znázornění	 tvoří	pyramidu.	Na	pomyslném	
vrcholku	pyramidy	stojí	vize,	která	představuje	„nejvyšší“	cíl	rozvoje	města.	Vize	říká,	jak	bychom	si	obec	
představovali/jaká	 má	 být	 v	 horizontu	 deseti	 až	 dvaceti	 let.	 K	 naplnění	 vize	 je	 zpracována	 strategie	
sestávající	 z	priorit,	 záměrů	 a	projektů.	 Priority	 byly	 formulovány	 na	 základě	 identifikace	 klíčových	
problémů	bránících	rozvoji	města.	Priority	představují	obecně	definované	oblasti	(př.	Organizace	území),	
na	něž	se	strategický	plán	zaměřuje.	V	rámci	každé	priority	je	navrženo	několik	cílů	(př.	Využít	potenciál	
krajiny	a	historie	obce).	Všechny	cíle	 jsou	označeny	dvoumístným	kódem,	který	 je	složen	z	počátečního	

písmene	 priority	 a	 čísla	 dle	 řazení	 cílů.	 Každý	 cíl	 sestává	
z	konkrétních	 dílčích	 projektů	 (př.	 Revitalizovat	
Třešňovku).	 Jednotlivé	 projekty	 představují	 nástroje	
k	naplnění	 definovaných	 cílů.	 Každý	 projekt	 je	 označen	
třímístným	kódem,	 který	 je	 složen	 z	počátečního	 písmene	
priority,	 čísla	 označujícího	 cíl	 a	 čísla	 dle	 řazení	 projektů.	
Hodnoty	 kódů	 neurčují	 důležitost	 projektu.	 Důležitost	
projektu	naopak	označuje	tzv.	priorita,	která	je	určena	pro	
všechny	 uvedené	 projekty	 (naleznete	 ji	 v	závěrečné	 části	
Projektových	listů	–	je	uvedena	u	každého	projektu	zvlášť).	
Priority	 byly	 projektům	 přiřazeny	 zastupitelstvem	 obce	

i	na	základě	naléhavosti	řešení	projektu,	jeho	finanční	a	časové	náročnosti	a	případné	návaznosti	na	další	
projekty.	 Projekty	 řazené	 dle	 priority	 (tedy	 bez	 ohledu	 na	 přiřazení	 k	cíli	 či	 oblasti)	 jsou	 uvedeny	
v	Příloze	2.	
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TVORBA	STRATEGICKÉ	PLÁNU	V	TEHOVĚ	
Harmonogram	zpracování	strategického	plánu	
Harmonogram	tvorby	strategického	plánu	v	Tehově	lze	rozdělit	do	3	hlavních	částí:	

1. DISKUSE	S	OBČANY	
2. NÁVRH	STRATEGIE	VE	SPOLUPRÁCI	S	OBČANY	
3. FORMULACE	STRATEGIE.	

První	 z	 částí	 –	 DISKUSE	 S	 OBČANY	 –	 je	 zaměřena	 na	 3	 cílové	 skupiny	 definované	 v	 rámci	 konzultace	
s	vedením	 obce	 a	 to	 s	 (1)	 občany	 osad	 a	 obce,	 (2)	 podnikateli	 sídlícími	 či	 bydlícími	 v	Tehově	

a	(3)	představiteli	neziskového	sektoru	a	aktivními	občany.	
Cílem	 setkání	 bylo	 (a)	 informovat	 občany	 o	zpracování	
strategického	plánu	a	přizvat	je	na	spolupodílení	se	na	jeho	
tvorbě,	 (b)	 pojmenovat	 klíčové	 problémy	 obce	
a	(c)	zamyslet	 se	 nad	 současným	 stavem	 obce	 a	 výhledem	
do	budoucna.	Celkem	proběhlo	patero	setkání	(Lada,	Údolí	
Raků	a	Hajdaláci,	podnikatelé,	Hačalka	a	Tehov	–	veřejnost	
a	organizátoři),	 jejichž	 průběh	 a	 výstupy	 jsou	 podrobně	
rozpracovány	ve	Zprávě	 z	tvorby	 strategického	plánu	obce	
Tehov	–	1.	 část,	která	 je	dostupná	na	webu	obce.	Výsledky	
těchto	 setkání	 společně	 s	dalšími	 podklady	 byly	
prezentovány	 a	diskutovány	 se	 zastupiteli	 obce,	 na	 jejich	
základě	 byly	 definovány	 rozvojové	 priority:	 1.	Organizace	

území,	2.	Identita	a	3.	Prostředí	–	občanská	vybavenost	a	vzhled	obce.	Setkání	s	občany	proběhly	v	měsíci	
září,	 závěrečné	 setkání	 se	 zastupiteli	 pak	 zkraje	 října	2015.	Po	 této	 části	 bylo	 vydáno	mimořádné	 číslo	
obecního	 zpravodaje	 (dostupný	 na	 webu	 obce),	 ve	 kterém	 byli	 občané	 informováni	 o	 průběhu	
a	výstupech	této	části	a	vyzváni	k	další	fázi	spolupráce	–	návrh	strategie	ve	spolupráci	s	občany.	

NÁVRH	 STRATEGIE	 VE	 SPOLUPRÁCI	 S	OBČANY	 spočíval	
v	ustanovení	třech	pracovních	skupin	složených	z	obyvatel	
Tehova	 –	pro	každou	 rozvojovou	prioritu	byla	 jmenována	
jedna	 pracovní	 skupina.	 Tyto	 	 pracovní	 skupiny	 se	 sešly	
vždy	na	 jednom	několikahodinovém	setkání,	kde	společně	
diskutovali	 nad	 problémem	 a	 hledali	 cesty	 k	řešení	
pojmenovaných	problémů.	Prvním	krokem	bylo	zpracovat	
analýzu	 dané	 oblasti	metodou	 SWOT	 analýzy	 (viz	 Příloha	
1),	tedy	pojmenování	silných	a	slabých	stránek,	příležitostí	
a	 hrozeb.	 Na	 základě	 této	 předchozí	 přípravy	 byly	 pak	
navrženy	 cíle	 o	 jejich	 dosažení	 bude	 obec	 usilovat.	
Posledním	 krokem	 pak	 bylo	 formulování	 způsobů	
a	nástrojů,	 jak	 daného	 cíle	 dosáhnout	 –	 tedy	pojmenování	
projektů.	Tato	fáze	probíhala	v	měsíci	říjnu.	

Poslední	 z	 částí	 byla	 FORMULACE	 STRATEGIE,	 tedy	
kompletace	výše	uvedených	výstupů	do	textu,	který	právě	
čtete.	 Po	 zpracování	 struktury	 cílů	 a	 projektů	 byl	 návrh	
rozeslán	 pracovním	 skupinám	 k	připomínkování.	
Připomínkovaná	 verze	 pak	 byla	 předložena	 na	 veřejném	
projednání	 návrhu	 strategie,	 které	 proběhlo	 na	 konci	
měsíce	 listopadu.	 Na	 posledním	 zastupitelstvu	 roku	 2016	
(21/12)	 bude	 Strategický	 plán	 obce	 Tehov	 předložen	 ke	
schválení.		

Výše	uvedené	podklady	a	výstupy	z	jednotlivých	částí	 jsou	
zveřejněny	na	webu	obce	pod	záložkou	Strategický	plán.	
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Implementace,	evaluace	(vyhodnocení)	a	aktualizace	strategie	
Implementace	 strategie	 leží	 (vzhledem	k	personální	velikosti	úřadu)	ze	 značné	části	na	bedrech	vedení	
obce.	 Doporučeno	 je	 každoročně	 (vždy	 ke	 konci	 daného	 kalendářního	 roku	 na	 rok	 následující)		
zpracovávat	 rozvahu	 na	 rok	 další	 –	 tedy	 vybrat	 projekty,	
kterými	je	plánováno	se	v	tomto	období	zabývat.	Vhodné	je	
dané	projekty	 rozpracovat	do	vyšší	podrobnosti	 (zejména	
odhad	 potřebných	 finančních	 a	 lidských	 zdrojů	 na	
implementaci	 projektu	 a	 rozdělení	 zodpovědnosti	 za	
jednotlivé	 kroky)	 a	provázat	 s	rozpočtem	 a	 do	 časového	
harmonogramu.	V	této	minimální	 frekvenci	 by	bylo	 taktéž	
vhodné	 znovu	 svolávat	 členy	 pracovních	 skupin	
a	diskutovat	 návrh	 rozvahy	 s	nimi.	 Doporučeno	 je	 taktéž	
vhodným	 způsobem	 informovat	 veřejnost	 (ať	 už	 skrze	
Tehovský	občasník	či	svolat	veřejnost	k	diskusi).	

Doporučeno	 je	 taktéž	 pravidelně	 strategický	 plán	
aktualizovat	 a	 vyhodnocovat	 jeho	 plnění.	 Pro	 úpravu,	
doplnění	a	redukci	projektů	(tedy	nejnižší	úrovně	strategie)	je	adekvátní	roční	frekvence	úprav	(ideálně	
v	rámci	 tvorby	 rozvahy	–	viz	odstavec	výše),	 pro	větší	 zásahy	a	aktualizaci	 a	 vyhodnocení	 celkového	
plnění	pak	řádově	1	volební	období.	
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STRATEGIE	ROZVOJE	OBCE	TEHOV	

VIZE	 	
Tehov	žije	pestrou	spolkovou	činností	s	bohatou	volnočasovou	a	kulturní	nabídkou.	

Tehov	podporuje	soudržnost	svých	obyvatel	a	hrdost	na	obec,	která	je	jejich	domovem.	

Tehov	je	obcí	klidnou,	dopravně	bezpečnou	a	přívětivou	k	chodcům	a	cyklistům.	

Tehov	pečuje	o	svůj	venkovský	charakter	a	okolní	krajinu.	

Tehov	 se	 hlásí	 k	 dodržování	 principů	 participace	 a	 trvale	 udržitelného	 rozvoje.	 Označuje	 je	
za	průřezová	 kritéria	 celé	 strategie,	 tudíž	 jejich	 dodržování	 by	 mělo	 být	 výchozím	 přístupem	
při	realizaci	všech	projektů.	
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ROZVOJOVÁ	PRIORITA:	ORGANIZACE	ÚZEMÍ1	 	 Rozvojová	 priorita	
Organizace	 území	 je	 nejrozsáhlejším	 tématem.	 Obsahuje	 a	 řeší	 zejména	 tři	 klíčové	 oblasti	 a	 to	
dopravu,	 územní	 plánování	 a	technickou	 infrastrukturu.	 Doprava	 obsahuje	 nejen	 dopravní	
infrastrukturu,	 řešení	 bezpečnosti	 z	hlediska	 dopravy,	 zklidnění	 dopravy	 a	dodržování	 pravidel	
silničního	 provozu,	 ale	 i	tzv.	 dopravu	 v	klidu	 (parkování	 a	 odstavování	 vozidel).	 Dále	 je	 do	 ní	
zahrnuta	doprava	cyklistická	a	pěší.	Územní	plánování	se	zabývá	jak	rozvojem	a	regulací	územní,	
ale	 i	 regulací	 výstavby	 a	koncepčnímu	 a	 komplexnímu	 rozvoji	 lokalit	 (např.	 využíváním	nástrojů	
jako	 jsou	 územní	 či	 dopravní	 studie).	 Nezapomíná	 taktéž	 na	 péči	 o	 krajinu.	 Třetí	 oblastí	 této	
rozvojové	 priority	 je	 technická	 infrastruktura,	 řešeno	 je	 zejména	 nakládání	 s	odpadními	 vodami	
a	zdroje	vody,	ale	i	další	oblasti,	které	lze	pod	technickou	infrastrukturu	zahrnout.	

U.1		 POSÍLIT	VEŘEJNOU	DOPRAVU	
Cíl	 „Posílit	 veřejnou	dopravu“	usiluje	o	 zvýšení	 využívání	 veřejné	dopravy	pro	dojížďku	do	práce,	
školy	 a	 za	 dalšími	 aktivitami.	 Využívá	 potenciálu	 relativně	 blízké	 železniční	 zastávky	 (Světice),	
která	 je	 nejrychlejší	 dopravou	 do	 centra	 spádové	 Prahy.	 Obsažené	 projekty	 nabízí	 řešení,	 jak	
dopravu	 na	 tuto	 železniční	 stanici	 zlepšit,	 ať	 už	 posílením	 stávajících	 autobusů	 nebo	 doplněním	
autobusové	zastávky	ve	Světicích	či	vybudováním	zázemí	pro	bezpečné	uchování	 jízdního	kola	ve	
stanici.	

	 U.1.1	 posílit	jednání	obce	s	ROPIDem	
	 U.1.2	 vyjednat	doplnění	zastávek	ve	Světicích	
	 U.1.3	 hledat	alternativní	řešení	posílení	veřejné	dopravy	ve	vlastní	režii	
	 U.1.4	 vyjednat	a	doplnit	infrastrukturu	pro	kola	na	nádraží	ve	Světicích	

U.2	 KOMPLETOVAT	PĚŠÍ	A	CYKLISTICKÉ	TRASY	
Obsah	cíle	„Kompletovat	pěší	a	cyklistické	trasy“	je	cele	popsán	názvem.	Ukazuje	důležitost	pěších	
a	cyklistických	 tras	 a	 dbá	 na	 jejich	 udržování	 a	 doplňování.	 Cíl	 dbá	 zejména	 na	 propojení	 všech	
osad	 a	 lokalit	 na	 tehovské	 centrum,	 klíčovým	 motivem	 je	 pak	 konkrétně	 zajištění	 bezpečného	
napojení	 všech	 lokalit	 pro	 možnost	 docházky	 dětí	 do	 školy.	 Cíl	 dbá	 ale	 i	 na	 vytvoření	 sítě	 cest	
krajinou	a	zajištění	pěší	a	cyklistické	dostupnosti	okolní	přírody.	Obsahem	cíle	je	i	vytvoření	pěšího	
propojení	na	sousední	obce	(prioritně	Světice	a	jeho	vlakovou	zastávku).	

	 U.2.1	 obnovit	cestu	z	Tehova	okolo	Hačalky	do	Světic	(okolo	rybníka)	
	 U.2.2	 obnovit	cestu	na	Všestary	(vč.	rekultivace	úvozu)	
	 U.2.3	 vytvořit	pěší	napojení	z	Hůry	přes	Sruby	k	Hajdalákům/Mikešovi	
	 U.2.4	 vytvořit	pěší	napojení	od	radiostanice	na	Uhlíř	
	 U.2.5	 propojit	obecní	část	Uhlíř	s	osadou	Lada	cestou	pro	pěší	
	 U.2.6	 obnovit	cestu	"ke	křížku"	z	Uhlíře	
	 U.2.7	 vytvořit	pěší	napojení	z	Uhlíře	do	Říčanského	lesa	
	 U.2.8	 obnovit	krajinotvornou	cestu	z	Tehova	na	Všestary	
	 U.2.9	 vybudovat	chodník	podél	ulice	Panská	přes	Hačalku	na	Světice	
	 U.2.10	dobudovat	chodník	v	ulici	Všestarská	
	 U.2.11	vytvořit	bezpečné	pěší	propojení	lokality	Uhlíř	s	centrem	obce	
	 U.2.12	připojit	"samoty"	za	radiostanicí	k	ulici	K	Radiostanici	cestou	pro	pěší	
U.3	 VYUŽÍT	NÁSTROJŮ	ÚZEMNÍHO	PLÁNOVÁNÍ	K	UDRŽENÍ	VENKOVSKÉHO	
CHARAKTERU	A	ROZVOJI	MALÉ	OBCE	
Stávající	vesnický	charakter	zástavby	obce	je	považován	za	velmi	hodnotný	a	snahou	tohoto	cíle	je	
tento	 charakter	udržet	 –	 zejména	 lokalita	návesních	domů	v	Panské	ulici,	 kostel	 jako	dominanta	

																																																								
1	Všechny	cíle	a	projekty	rozvojové	priority	„organizace	území“	jsou	označeny	písmenem	„U“.	Obdobně	–	počátečním	písmenem	–	jsou	
označeny	i	rozvojové	priority	následující,	tedy	Identita	(písmenem	„I“)	a	Prostředí	(písmenem	„P“).	
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širšího	 okolí	 a	 přilehlá	 prostranství	 (hřbitov,	 ulice,	 úvoz)	 jako	 určující	 prvky	 veřejného	 prostoru.	
Obec	má	možnost	k	tomu	využít	standardní	územně	plánovací	nástroje	územní	studie,	územní	plán	
a	z	hlediska	účinného	přímého	vlivu	na	charakter	a	vzhled	zástavby	především	regulační	plán.	V	cíli	
je	 obsaženo	 i	 užívání	 koncepčních	 nástrojů	 územního	 rozvoje	 jako	 jsou	 územní,	 dopravní	 či	 jiné	
specifické	studie.	

	 U.3.1	 zpracovat	nový	územní	plán	
	 U.3.2	 zpracovat	regulační	plán	obce	
	 U.3.3	 zpracovat	územní	studii	návsi	a	širšího	centra	obce	
	 U.3.4	 zpracovat	územní	studii	Dlouhá	

U.4	 ZKLIDNIT	A	REGULOVAT	DOPRAVU	
Nejpalčivější	 a	 nejfrekventovaněji	 jmenovaný	 problém,	 který	 vyplynul	 ze	 setkání	 s	občany	 (viz	
Zpráva	z	tvorby	strategického	plánu	obce	Tehov),	je	bezesporu	výskyt	těžkotonážní	dopravy.	Řešení	
tohoto	 problému	 by	 výrazně	 zlepšilo	 kvalitu	 života	 a	 bezpečnost	 v	Tehově.	 Kromě	 těžkotonážní	
dopravy	skrze	odklonění	dopravy	obchvatem	(přeložkou	silnice	II/107)	obsahuje	tento	cíl	zejména	
zklidnění	 dopravy	 skrze	 zlepšení	 vymáhání	 dodržování	 pravidel	 silničního	 provozu,	 využití	
technických	 prostředků	 ke	 zpomalování	 provozu	 (např.	 zúžením	 jízdních	 profilů	 ulic	 pomocí	
parkovacích	míst	a	zálivů),	ale	i	zkvalitněním	místních	komunikací.	

	 U.4.1	 omezit	těžkotonážní	dopravu	
	 U.4.2	 vymáhat	dodržování	pravidel	silničního	provozu	
	 U.4.3	 budování	technických	prostředků	ke	zklidnění	dopravy	
	 U.4.4	 zpevnit	místní	komunikace	
	 U.4.5	 řešit	kritická	místa	z	hlediska	dopravní	bezpečnosti	

U.5	 ZAJISTIT	ODPOVÍDAJÍCÍ	TECHNICKOU	INFRASTRUKTURU	
Hlavní	 problém	 z	hlediska	 technické	 infrastruktury	 je	 v	současnosti	 spatřován	 v	kapacitně	
nedostatečných	 zdrojích	 vody	 a	 řešení	 odvádění	 a	 zpracování	 odpadních	 a	 dešťových	 vod.	
Problematický	 se	 jeví	 i	nedostatečný	 signál	mobilní	 a	 datové	 sítě.	 Obsahem	 cíle	 je	mít	 komplexní		
a	kapacitně	 dostačující	 zajištění	 technické	 infrastruktury,	 které	 odpovídá	 populačnímu	 rozvoji	
lokality.	 Udržitelnou	míru	 rozvoje	 je	 v	 tomto	 kontextu	 nezbytné	 rovněž	 vyhodnotit	 a	 adekvátně	
upravit.	

	 U.5.1	 dobudovat	dešťovou	kanalizaci	
	 U.5.2	 řešit	nakládání	s	odpadními	vodami	osad	
	 U.5.3	 dořešit	nakládání	s	odpadními	vodami	Hačalky	a	přilehlých	rozvojových	ploch	
	 U.5.4	 rekonstruovat	veřejné	osvětlení	v	intravilánu	
	 U.5.5	 rekonstruovat	páteřní	síť	splaškové	kanalizace	
	 U.5.6	 hledat	řešení	posílení	mobilní	sítě	
	 U.5.7	 hledat	řešení	posílení	datové	sítě	
	 U.5.8	 řešit	kapacitu	vodovodní	sítě	
	 U.5.9	 řešit	problémy	s	elektrickou	sítí	
U.6	 OBNOVOVAT	TRADIČNÍ	PRVKY	KRAJINNÉHO	RÁZU	
Obsahem	cíle	 je	obnova	přírodních	i	kulturních	prvků	na	katastrálním	území	obce	–	zejména	pak	
obnovování	historických	cest	v	krajině,	obnova	a	rekonstrukce	vodních	prvků,	mezí	a	remízků,	ale	
i	například	křížků	a	kapliček	v	okolí	obce.	

	 U.6.1	 obnovit	cestu	z	Tehova	okolo	Hačalky	do	Světic	(okolo	rybníka)	
	 U.6.2	 obnovit	cestu	"ke	křížku"	z	Uhlíře	
	 U.6.3	 obnovit	krajinotvornou	cestu	z	Tehova	na	Všestary	
	 U.6.4	 revitalizovat	Třešňovku	



	 		 	10	

IDENTITA	 	 Rozvojová	 priorita	 Identita	 obsahuje	 zejména	 témata	 týkající	 se	
soudržnosti	 obce,	 budování	 a	 posilování	 vztahu	 k	ní,	 upevnění	 sousedských	 vztahů	malé	 lokality.	
Tehov	 si	 je	 vědom	 své	 roztříštěnosti	 z	hlediska	 jednotlivých	 lokalit,	 o	 to	 více	 chce	 pracovat	 na	
upevnění	 vazeb	 mezi	 lokalitami	 i	 různými	 cílovými	 skupinami.	 Pod	 téma	 identita	 je	 zahrnuto	
i	vzdělávání	a	zajištění	povinné	školní	docházky.	

I.1	 ZAJISTIT	MÍSTA	A	PŘÍLEŽITOSTI	K	SETKÁVÁNÍ	SE	
Podmínkou	 pro	 posilování	 soudržnosti	 obce	 a	 dobrých	 sousedských	 vztahů	 jsou	 vhodné	 prostory	
pro	 setkávání	 se.	 Obsahem	 cíle	 je	 tyto	 prostory	 zajistit.	 Klíčové	 je	 řešit	 danou	 problematiku	
komplexně	a	provázaně.	Cíl	myslí	na	prostory	vnější	i	vnitřní,	prostory	pro	organizovanou	činnost	
(klubovny,	koncept	„otevřené	školy“)	i	neorganizovanou	(revitalizace	Třešňovky,	podpora	„obecní“	
restaurace).	

	 I.1.1	 prověřit	koncept	"otevřené	školy"	na	tehovskou	ZŠ	
	 I.1.2	 rekonstruovat	a	adaptovat	budovu	úřadu	
	 I.1.3	 podpořit	existenci	"obecní"	restaurace	s	venkovním	posezením	
	 I.1.4	 zajistit	prostor	"klubovny"	pro	spolkovou	i	neorganizovanou	činnost	
	 I.1.5	 revitalizovat	Třešňovku	
	 I.1.6	 zajistit	prostor	pro	venkovní	akce	

I.2	 POSILOVAT	VAZBU	OBČANŮ	K	TEHOVU	
Silná	 vazba	 k	místu,	 ve	 kterém	 člověk	 žije,	 je	 v	mnoha	 směrech	 výhodou	 a	 to	 jak	 pro	 člověka	
samotného,	tak	i	pro	danou	lokalitu.	Projekty	tohoto	cíle	se	snaží	nabídnou	příležitosti	k	utváření	
a	posilování	vazby	k	Tehovu.	Nabízí	možnosti,	 jak	se	aktivně	účastnit	dění	v	obci	(například	skrze	
zapojení	se	do	projektu	tvorby	naučné	stezky	či	přispíváním	do	občasníku)	či	usnadňuje	orientaci	
při	hledání	informací	o	obci	(přepracování	webu	či	tvorba	vizuálního	stylu	Tehova).	Obsahem	cíle	je	
také	 podpora	 prezentace	 lokálních	 tvůrců	 (například	 formou	 výstav	 v	obecních	 prostorách)	
a	organizace	 soutěží	 k	lokálním	 tématům	 (například	 literární	 či	 výtvarné	 soutěže	 dětí	 na	 nějaké	
„tehovské“	téma).	

	 I.2.1	 hledat	a	uplatňovat	motivační	programy	k	nahlášení	trvalého	pobytu	
	 I.2.2	 vytvořit	naučnou	stezku	v	okolí	obce	zaměřenou	na	posílení	lokální	identity	
	 I.2.3	 digitalizovat	kroniku	obce	
	 I.2.4	 zapojit	občany	do	práce	na	Tehovském	občasníku	
	 I.2.5	 vytvořit	a	uplatňovat	vizuální	styl	obce	Tehov	
	 I.2.6	 formulovat	a	realizovat	akci	významu	přesahujícího	Tehov	
	 I.2.7	 přepracovat	web	s	důrazem	na	přehlednost	a	dostupnost	informací	

I.3	 VYTVÁŘET	PŘÍLEŽITOSTI	K	SETKÁVÁNÍ	SE	A	POSILOVAT	SOUSEDSKÉ	VAZBY	
Jestliže	 první	 cíl	 této	 prioritní	 oblasti	 hovořil	 o	 „infrastruktuře“	 k	setkávání	 se,	 cíl	 „Vytvářet	
příležitosti	k	setkávání	se	a	posilovat	sousedské	vazby“	se	snaží	do	této	infrastruktury	dodat	náplň.	
Klíčovým	aktuálně	pojmenovaným	projektem	tohoto	cíle	je	Organizace	Tehovské	pouti,	která	má	za	
cíl	oslovit	a	nalákat	co	nejpestřejší	spektrum	obyvatel	obce	Tehov	i	jeho	osad	a	spádových	lokalit.	

	 I.3.1	 organizovat	Tehovskou	pouť	
	 I.3.2	 otevřít	nové	komunikační	kanály	ze	strany	obce	
	 I.3.3	 prověřit	možnosti	zavedení	nízkoprahových	aktivit	

I.4	 POSÍLIT	SPOLUPRÁCI	AKTIVNÍCH	
Pod	 tento	 cíl	 spadají	 hned	 dvě	 silné	 stránky	 obce	 Tehov	 –	 „více	 organizátorů	 a	 jejich	 vzájemná	
spolupráce“	 a	 „volnočasová	 nabídka	 pro	 mladší	 děti“.	 Cílem	 „Posílit	 spolupráci	 aktivních“	 je	
zamýšleno	 tuto	 hodnotu	 udržet	 a	 upevňovat.	 Hlavní	 rovinou,	 kterou	 lze	 za	 obec	 nabídnout,	 je	
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pomoc	s	propagací	akcí	a	aktivit	a	podpora	vzájemného	sdílení	informací	a	zkušeností.	Zásadní	je	
také	správné	nastavení	veřejné	finanční	podpory	spolkům	a	jednotlivcům.	

	 I.4.1	 iniciovat	a	podpořit	pravidelné	setkávání	organizátorů	
	 I.4.2	 vytvořit	kolizní	kalendář	akcí	a	aktivit	
I.5	 ZAJISTIT	KAPACITNĚ	ODPOVÍDAJÍCÍ	ŠKOLSTVÍ	A	VZDĚLÁVÁNÍ	
Obec	Tehov	–	tak	jako	množství	dalších	obcí	v	bezprostředním	okolí	hlavního	města	–	má	výrazně	
nevyváženou	věkovou	 strukturu,	 která	koresponduje	 se	skokovým	nárůstem	obyvatelstva.	Oblastí,	
ve	které	se	tato	vychýlení	nejvíce	projevují,	je	školství	a	předškolní	vzdělávání.	Obsahem	cíle	je	tato	
vychýlení	 překonávat	 a	 chybějící	 občanskou	 vybavenost	 (aktuálně	 II.	 stupeň	 základní	 školy	
a	předškolní	péče)	doplňovat.		Další	rovinou	tohoto	cíle	je	vzdělávání	šířeji	pojaté	–	např.	pro	další	
věkové	skupiny.	

	 I.5.1	 zajistit	II.	stupeň	ZŠ	
	 I.5.2	 podpořit	alternativní	formy	zajištění	předškolní	péče	o	tehovské	děti	
	 I.5.3	 podporovat	celoživotní	vzdělávání	
	 I.5.4	 vybudovat	alternativní	prostory	pro	venkovní	výuku	
	 I.5.5	 řešit	kapacitu	mateřské	školy	

PROSTŘEDÍ	–	OBČANSKÁ	VYBAVENOST	A	VZHLED	OBCE									Rozvojová	
priorita	 „Prostředí“	 obsahuje	 zejména	 dvě	 roviny	 –	 občanskou	 vybavenost	 a	 celkový	 vzhled	
fyzického	 prostředí.	 Pod	 občanskou	 vybavenost	 lze	 zahrnout	 veškeré	 zařízení	 obce	 sloužící	 jeho	
obyvatelům.	Důležitá	je	nejen	jeho	existence,	ale	i	kapacita	a	rozmístění	v	území.	Téma	týkající	se	
vzhledu	obce	 se	 zabývá	 všemi	měřítky	území	–	 od	péče	o	 krajinu	a	 lesy,	 přes	 vzhled	 jednotlivých	
lokalit	po	úklid	a	údržbu	chodníků.	
P.1	 POSÍLIT	VENKOVSKÝ	CHARAKTER	TEHOVA	
V	charakteru	zástavby	 intravilánu	obce	Tehov	 je	stále	 ještě	do	velké	míry	zachován	 jeho	původní	
venkovský	 ráz.	 Za	 klíčové	 lokality	 byly	 v	tomto	 ohledu	 jmenovány	 průčelní	 domy	 v	ulici	 Panská,	
kostel	 Narození	 sv.	 Jana	 Křtitele	 včetně	 přilehlých	 veřejných	 prostor	 ulice,	 cesty	 a	 hřbitova.	
Zásadním	 potenciálem	 je	 v	tomto	 ohledu	 jistě	 náves.	 Obsahem	 tohoto	 cíle	 je	 využívat	 možnosti,	
které	obec	má,	k	tomu,	aby	venkovský	charakter	zástavby,	krajiny	i	obce	jako	celku	udržela.	

	 P.1.1	 zpracovat	nový	územní	plán	
	 P.1.2	 zpracovat	regulační	plán	obce	
	 P.1.3	 zpracovat	územní	studii	návsi	a	širšího	centra	obce	
	 P.1.4	 zpracovat	územní	studii	Dlouhá	
	 P.1.5	 pracovat	na	zlepšení	stavu	kostela	a	okolí	

P.2	 DOPLNIT	CHYBĚJÍCÍ	OBČANSKOU	VYBAVENOST	
Tehov	 z	hlediska	 občanské	 vybavenosti	 nezačíná	 od	 nuly	 –	 v	současnosti	 disponuje	 mateřskou	
školou,	 prvním	 stupněm	 školy	 základní,	 společenským	 sálem	 v	rámci	 budovy	 úřadu,	 obchodem,	
knihovnou,	 hospodou,	 kostelem	 a	 hřbitovem.	 Za	 aktuálně	 chybějící	 a	 nejvíce	 poptávané	 prvky	
občanské	vybavenosti	lze	naopak	označit	sportoviště,	veřejně	přístupná	dětská	hřiště,	druhý	stupeň	
základní	 školy	 a	 restauraci	 s	venkovním	 posezením.	 Potenciál	 je	 vnímán	 v	rekonstrukci	 obecního	
úřadu,	 která	 by	mohla	 nabídnout	 –	 krom	 logičtějšího	 uspořádání	 stávajících	 funkcí	 –	 například	
doplnění	 chybějící	 klubovny	 či	 využití	 stávajícího	 dvorku	 k	venkovnímu	 posezení	 například	 coby	
zázemí	 knihovny.	 Pod	 občanskou	 vybavenost	 lze	 zahrnout	 ale	 i	 prvky	 menšího	 měřítka,	 které	
reprezentuje	 například	 ordinace	 praktického	 lékaře	 či	 mobiliář,	 nebo	 i	 jiné	 cílové	 skupiny	 skrze	
prověření	záměru	vybudování	zařízení	péče	pro	seniory.	
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	 P.2.1	 vybudovat	veřejně	přístupná	dětská	hřiště	
	 P.2.2	 vybudovat	venkovní	multifunkční	sportoviště	
	 P.2.3	 řešit	kapacitu	hřbitova	
	 P.2.4	 podpořit	existenci	"obecní"	restaurace	s	venkovním	posezením	
	 P.2.5	 doplnit	nové	a	rekonstruovat	stávající	prvky	mobiliáře	
	 P.2.6	 zajistit	II.	stupeň	ZŠ	
	 P.2.7	 rekonstruovat	budovu	úřadu	
	 P.2.8	 prověřit	možnost	zajištění	ordinace	praktického	lékaře	
	 P.2.9	 udržet	a	zkvalitňovat	prostor	pro	shromažďování	odpadu	
	 P.2.10	 zvážit	vybudování	zařízení	péče	o	seniory	
P.3	 VYUŽÍT	POTENCIÁL	KRAJINY	A	HISTORIE	OBCE	
Z	hlediska	krajinného	potenciálu	 se	Tehov	mimo	 jiné	může	pyšnit	 tím,	 že	 valnou	 část	 jeho	území	
(řádově	450	hektarů)	 tvoří	 lesy.	Historie	obce	sahá	až	do	konce	12.	 století,	kdy	 jsou	dohledatelné	
zmínky	o	založení	stejnojmenného	hradu.	Obsahem	tohoto	cíle	je	zejména	zamyslet	se	nad	tím,	co	
a	jakým	způsobem	lze	využít	z	historie	a	krajiny	obce	a	to	jak	směrem	k	jeho	obyvatelům	k	posílení	
regionální	identity,	tak	i	navenek	k	propagaci	Tehova.	

	 P.3.1	 revitalizovat	Třešňovku	
	 P.3.2	 prověřit	zpřístupnění	nivy	Říčanského	potoka	
	 P.3.3	 vytvořit	naučnou	stezku	v	okolí	obce	zaměřenou	na	posílení	lokální	identity	
	 P.3.4	 obnovit	cestu	na	Všestary	(vč.	rekultivace	úvozu)	
	 P.3.5	 zřídit	přírodní	koupaliště	

P.4	 PEČOVAT	O	VZHLED	OBCE	A	KRAJINY	
Cíl	 „Pečovat	 o	 vzhled	 obce	 a	 krajiny“	 reprezentuje	 jednu	 z	 rovin	 této	 priority	 –	 výše	 uvedené	
projekty	a	záměry	potřebují	nutně	také	svou	údržbu	a	péči.	Základem	tohoto	cíle	je	dbát	na	kvalitu	
komunálních	služeb	obce	(aktuálně	nově	zakládané	Technické	služby	Tehov	s	 r.o.),	ale	 i	 se	 snažit	
zapojovat	obyvatele	do	péče	o	obec	a	její	okolí.	

	 P.4.1	 pokusit	se	řešit	zajištění	kvalitní	péče	o	lesy	a	jejich	prostupnost	na	území	obce	
	 P.4.3	 pořádat	a	podporovat	akce	posilující	aktivní	zapojení	občanů	do	péče	o	obec	
	 P.4.4	 zkulturnit	stanoviště	komunálního	odpadu	
	 P.4.5	 vymáhat	dodržování	pravidel	nakládání	s	odpady	
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PROJEKTOVÉ	LISTY	
	
Projektové	 listy	upřesňují	 jednotlivé	výše	uvedené	projekty	–	popisují,	co	 je	 jejich	obsahem,	 jak	prioritně	 je	
projekt	 v	současnosti	 vnímán	 ze	 strany	 vedení	 obce	 (priorita),	 jak	 je	 projekt	 provázán	 s	projekty	 dalšími	
(návaznost	a	vazby)	a	kdy	je	řádově	plánovaný	termín	jeho	realizace.	
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ORGANIZACE	ÚZEMÍ	
	
projekt:	 U.1.12	 POSÍLIT	JEDNÁNÍ	OBCE	S	ROPIDEM3	
prioritní	oblast/cíl4:	 Organizace	území/Posílit	veřejnou	dopravu	
Klíčové	 dopravní	 spojení	 je	 mezi	 tehovskou	 návsí	 -	 Hačalkou	 -	 vlakovou	 zastávkou	 ve	 Světicích	 a	 zpět.	
Hačalka	-	tehovská	náves	zejména	pro	dopravu	dětí	do	školy	a	zpět,	na	vlakovou	zastávku	pak	pro	široké	
spektrum	 obyvatel.	 Cílem	 tohoto	 projektu	 je	 posílit	 frekvenci	 spojů	 na	 této	 trase,	 ideálně	 pak	 dojít	
k	pravidelným	 spojům	 v	exponovaných	 časech	 a	 návaznosti	 na	 vlakové	 spoje.	 Jedním	 z	 prvních	 kroků	 by	
mělo	být	prověření	poptávky	a	využití	spojů	k	ranní	dopravě	dětí	do	školy.	

shoda	s	projektem5:	 -	 priorita6:	 2	
návaznost	na	projekt7:	 U.1.2	 termín8:	 průběžně	

	
	
projekt:	 U.1.2	 VYJEDNAT	DOPLNĚNÍ	ZASTÁVEK	VE	SVĚTICÍCH	
prioritní	oblast/cíl:	 Organizace	území/Posílit	veřejnou	dopravu	
Umístění	autobusové	zastávky	v	obci	Světice	neumožňuje	plně	využít	všech	spojů	MHD	a	nepodporuje	tak	
využívání	 navazujícího	 vlakového	 spojení	 na	 Prahu.	 V	případě	 doplnění	 vhodně	 situované	 autobusové	
zastávky	 ve	 Světicích	 (pro	autobusy	odbočující	 vlevo	na	Všestary,	 která	by	 ideálně	 sloužila	 i	 pro	 	obsluhu	
II.	stupně	ZŠ)	by	společně	se	zvýšením	frekvence	spojů	došlo	k	výrazné	podpoře	využívání	MHD.	Zároveň	 i	
kdyby	 se	 vyjednání	 vyšší	 frekvence	 autobusových	 spojů	 s	ROPIDem	 nepodařilo,	 doplnění	 autobusové	
zastávky	ve	Světicích	by	posílilo	dopravní	 spojení	 z	Tehova	do	spádové	Prahy.	 (Zvažovat	 také	v	souvislosti	
plánovaného	II.	stupně	ZŠ	ve	Světicích	a	na	něj	navázanou	dopravu	pro	tehovské	děti.)	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 U.1.1	 termín:	 do	jednoho	roku	(2016)	

	
	
projekt:	 U.1.3	 HLEDAT	ALTERNATIVNÍ	ŘEŠENÍ	POSÍLENÍ	VEŘEJNÉ	DOPRAVY	VE	VLASTNÍ	REŽII	
prioritní	oblast/cíl:	 Organizace	území/Posílit	veřejnou	dopravu	
Zejména	pokud	se	nepodaří	vyjednat	doplnění	autobusové	zastávky	ve	Světicích	a	posílit	spoje	autobusové	
dopravy	 k	 vlakové	 zastávce,	 bude	potřeba	hledat	 alternativní	 řešení	 posílení	 veřejné	dopravy	a	 to	 v	 režii	
obce.	 Nabízí	 se	 k	 tomu	 několik	 variant.	 První	 z	 nich	 je	 pořízení	 vlastního	 dopravního	 prostředku	 pro	
přepravu	obyvatel	(bylo	by	pravděpodobně	vhodným	řešením	v	případě	umístění	II.	stupně	ZŠ	ve	Světicích).	
Druhou	variantou	se	jeví	podpora	využívání	spolujízdy	(Uber,	carsharing,	carpooling).	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 3	
návaznost	na	projekt:	 U.1.1,	U.1.2	 termín:	 průběžně	

	
	
	
	
																																																								
2	kód	projektu	
3	název	projektu	
4	prioritní	oblast	a	cíl,	pod	který	daný	projekt	spadá	
5	pokud	je	tentýž	projekt	spadá	ještě	pod	nějaký	cíl,	je	zde	uveden	kód	téhož	projektu	na	jiném	místě,	podrobný	popis	je	
pouze	u	prvního	duplicitního	projektu,	u	ostatních	je	uveden	pouze	odkaz	k	příslušnému	popisu	
6	hodnocení	projektu	na	škále	1-2-3	(1=nejvíce	prioritní)	z	pohledu	zastupitelů	
7	pokud	je	projekt	vhodné	zvažovat	v	souvislosti	s	projektem	dalším,	je	zde	uveden	kód	souvisejícího	projektu	
8	předpokládaný	termín	realizace,	kategorie	(1)	průběžně,	(2)	do	jednoho	roku	(2016),	(3)	v	tomto	volebním	období	
(2018)	a	(4)	později	(2019	a	dále)	
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projekt:	 U.1.4	 VYJEDNAT	A	DOPLNIT	INFRASTRUKTURU	PRO	KOLA	NA	NÁDRAŽÍ	VE	SVĚTICÍCH	
prioritní	oblast/cíl:	 Organizace	území/Posílit	veřejnou	dopravu	
Na	 vlakovém	 nádraží	 Světice	 chybí	 infrastruktura	 pro	 bezpečné	 zaparkování	 jízdního	 kola.	 Vzhledem	
k	tomu,	 že	 vzdálenost	 na	 vlakové	 nádraží	 je	 2	 km,	 je	 cyklodoprava	 z	 Tehova	 na	 vlakovou	 zastávku	 ve	
Světicích	 využívána.	 Zajištění	 takové	 vybavenosti	 by	 posílilo	 využívání	 kola	 jako	 dopravního	 prostředku	
společně	s	posílením	využívání	veřejné	dopravy	(BIKE	AND	RIDE).	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 U.1.3	 termín:	 v	tomto	volebním	období	(2018)	

	
projekt:	 U.2.1	 OBNOVIT	CESTU	Z	TEHOVA	OKOLO	HAČALKY	DO	SVĚTIC	(okolo	rybníka)	
prioritní	oblast/cíl:	 Organizace	území/Kompletovat	pěší	a	cyklistické	trasy	
Cestu	 je	 navrhováno	 vést	 okrajem	 lokálního	 biocentra	 Říčanského	 potoka	 (LBC	 5/VKP	 45),	 jižně	 podél	
Říčanského	potoka	až	k	jižní	straně	Panského	rybníka.	 Ideální	napojení	dále	na	Světice	by	bylo	dále	podél	
okraje	 biocentra	 k	lesíku	 na	 hranici	 katastrů	 těchto	 dvou	 obcí.	 Alternativní	 propojení	 (příp.	 první	 fáze)	 je	
alespoň	na	hráz	Panského	rybníka	a	přes	ní	pak	k	Hačalce.	Projekt	je	podmíněn	spoluprací	s	obcí	Světice.	

shoda	s	projektem:	 U.6.1	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 do	jednoho	roku	(2016)	

	
projekt:	 U.2.2	 OBNOVIT	CESTU	NA	VŠESTARY	(včetně	rekultivace	úvozu)	
prioritní	oblast/cíl:	 Organizace	území/Kompletovat	pěší	a	cyklistické	trasy	
Historická	 cesta	na	Všestary	 začíná	 za	 kostelem	a	 je	 vedena	nad	Edenem,	okolo	 Třešňovky	a	dále	 kolem	
bývalé	 trafostanice	 na	Všestary.	 Součástí	 projektu	 je	 taktéž	 záměr	 rekultivovat	 úvodní	 část	 cesty	 (bývalý	
úvoz)	–	v	současnosti	zavezený	materiálem	–	do	původního	stavu.	Úspěšné	dotažení	projektu	je	podmíněno	
spoluprací	 s	obcí	Všestary	 (lze	předpokládat	 její	 zájem	–	sama	má	záměr	zpřístupnit	bývalou	 trafostanici,	
kolem	které	je	cesta	navrhována).	

shoda	s	projektem:	 P.3.4	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 v	tomto	volebním	období	(2018)	

	
projekt:	 U.2.3	 VYTVOŘIT	PĚŠÍ	NAPOJENÍ	Z	HŮRY	PŘES	SRUBY	K	HAJDALÁKŮM/MIKEŠOVI	
prioritní	oblast/cíl:	 Organizace	území/Kompletovat	pěší	a	cyklistické	trasy	
Plánovaná	cesta	by	začínala	v	místě,	kde	stávající	cesta	pokračující	z	ulice	Slunečná	protíná	 les	–	z	tohoto	
místa	 by	 pokračovala	 na	 východ	 podél	 lesa	 k	severnímu	 okraji	 Srubů	 (katastrální	 číslo	 pozemku	 1142).	
Pokračovala	by	východně	opět	k	hranici	 lesa	a	odsud	dále	směrem	na	sever	kolmicí	k	cestě	k	Hajdalákům,	
do	které	by	ústila	(katastrální	číslo	pozemku	1144).	Oba	potřebné	pozemky	jsou	ve	vlastnictví	obce	Tehov.	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 v	tomto	volebním	období	(2018)	

	
projekt:	 U.2.4	 VYTVOŘIT	PĚŠÍ	NAPOJENÍ	OD	RADIOSTANICE	NA	UHLÍŘ	
prioritní	oblast/cíl:	 Organizace	území/Kompletovat	pěší	a	cyklistické	trasy	
Cesta	by	vycházela	od	Samot	vedle	severního	okraje	radiostanice	pastvinami	a	napojovala	by	se	na	stávající	
cestu,	která	vychází	z	ulice	Na	Uhlíři	a	vede	k	rybníku	Doubí.	Cesta	je	navrhována	přes	katastrální	pozemky	
číslo	1139,	1137	a	1136,	všechny	ve	vlastnictví	obce	Tehov.	V	prvním	kroku	je	plánováno	navrhovanou	cestu	
zpevnit.	V	druhém	sledu	pak	vzhledem	k	současné	špatné	automobilové	dostupnosti	 lokality	Samoty	je	do	
budoucna	zvažováno	z	této	navrhované	cesty	vytvoření	místní	komunikace.	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 v	tomto	volebním	období	(2018)	
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projekt:	 U.2.5	 PROPOJIT	OBECNÍ	ČÁST	UHLÍŘ	S	OSADOU	LADA	CESTOU	PRO	PĚŠÍ	
prioritní	oblast/cíl:	 Organizace	území/Kompletovat	pěší	a	cyklistické	trasy	
Záměrem	 tohoto	 projektu	 je	 vytvoření	 pěšího	 napojení	 lokalit	 Lada	 a	 Uhlíř	 a	 umožnění	 pěší	 dostupnosti	
občanům	lokality	Lada	do	centra	obce.	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 U.2.7,	U.2.11	 termín:	 v	tomto	volebním	období	(2018)	

	
projekt:	 U.2.6	 OBNOVIT	CESTU	„KE	KŘÍŽKU“	Z	UHLÍŘE	
prioritní	oblast/cíl:	 Organizace	území/Kompletovat	pěší	a	cyklistické	trasy	
Plánovaná	 cesta	 ke	 Křížku	 vychází	 za	 posledním	 domem	 západní	 strany	 Panské	 ulice	 na	 úrovni	 Uhlíře	
směrem	do	 polí	 k	osamocenému	 stromu	 a	 kříži	 nad	 Tehovem	 (v	 územním	 plánu	 označeno	 jako	 „Morový	
kříž).	Cesta	je	plánována	především	po	katastrálním	pozemku	číslo	1117,	který	přímo	navazuje	na	Panskou	
ulici.	

shoda	s	projektem:	 U.6.2	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 U.2.11	 termín:	 do	jednoho	roku	(2016)	

	
projekt:	 U.2.7	 VYTVOŘIT	PĚŠÍ	NAPOJENÍ	Z	UHLÍŘE	DO	ŘÍČANSKÉHO	LESA	
prioritní	oblast/cíl:	 Organizace	území/Kompletovat	pěší	a	cyklistické	trasy	
Stávající	turistická	značka	z	Tehova	do	Říčanského	lesa	vede	po	frekventované	hlavní	silnici	(ulice	Panská).	
Záměrem	 tohoto	 cíle	 je	 vytvořit	 pěší	 napojení	 Tehova	 na	 Říčanský	 les	 bezpečnou	 cestou.	 Na	 pozemek	
katastrálního	 čísla	 1128/1	 v	 majetku	 obce	 navazuje	 pozemek	 611/1	 v	 majetku	 Státního	 pozemkového	
úřadu.	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 U.2.5,	U.2.11	 termín:	 v	tomto	volebním	období	(2018)	

	
projekt:	 U.2.8	 OBNOVIT	KRAJINOTVORNOU	CESTU	Z	TEHOVA	NA	VŠESTARY	
prioritní	oblast/cíl:	 Organizace	území/Kompletovat	pěší	a	cyklistické	trasy	
Krajinotvorná	 cesta	 na	 Všestary	 je	 navrhována	 prodloužením	 ulice	 Na	 Vyhlídce	 stávajícím	 polem	 až	
k	severnímu	 okraji	 obce	 Všestary	 (ulice	 Nad	 Úvozem,	 V	Úvozu	 či	 K	Lesu).	 Vést	 by	 měla	 na	 katastrálním	
pozemku	číslo	1094,	který	je	v	majetku	Státního	pozemkového	úřadu.	

shoda	s	projektem:	 U.6.3	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 později	

	
projekt:	 U.2.9	 VYBUDOVAT	CHODNÍK	PODÉL	ULICE	PANSKÁ	PŘES	HAČALKU	NA	SVĚTICE	
prioritní	oblast/cíl:	 Organizace	území/Kompletovat	pěší	a	cyklistické	trasy	
Projekt	 zajištění	 bezpečného	 pěšího	 propojení	 Tehov-Hačalka-Světice	 je	 klíčový	 ve	 dvou	 rovinách.	 V	první	
rovině	 je	důležité	vytvořit	pěší	napojení	pro	děti	z	Hačalky	do	tehovské	školy,	v	rovině	druhé	pak	napojení	
Tehova	(a	Hačalky)	na	vlakové	spojení	ze	Světic.	Realizace	projektu	by	zároveň	posílila	spádovost	Hačalky	
na	Tehov	(v	současnosti	se	spádovost	Hačalky	tříští	mezi	Tehovem	a	Světicemi).	V	této	lokalitě	současných	
polí	mezi	Hačalkou	a	Tehovem	jsou	zároveň	dle	platného	územního	plánu	další	pozemky	určené	k	zástavbě	
(obytná	území).	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 v	tomto	volebním	období	(2018)	
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Doplnění	chodníků	(projekty	U.2.9	až	U.2.11)	

	
	
	
projekt:	 U.2.10	 DOBUDOVAT	CHODNÍK	V	ULICI	VŠESTARSKÁ	
prioritní	oblast/cíl:	 Organizace	území/Kompletovat	pěší	a	cyklistické	trasy	
V	ulici	Všestarská	vedoucí	z	návsi	na	Hůru	chybí	chodník.	Obsahem	tohoto	projektu	je	jej	vybudovat.	Zajistil	
by	pěší	napojení	Hůry	na	centrum	obce.	Obsahem	projektu	 je	taktéž	prověřit	návaznost	(cyklo/pěší)	trasy	
Světice	 –	 Panský	 rybník	 –	 Tehov	 na	 centrum	 obce	 Tehov	 s	 ohledem	 na	 kritická	 zúžení	 profilu	 chodníku	
a	zvážit	vybudování	chodníku	po	obou	stranách	ulice.	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 1	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 do	jednoho	roku	(2016)	

	
	
projekt:	 U.2.11	 VYTVOŘIT	BEZPEČNÉ	PĚŠÍ	PROPOJENÍ	LOKALITY	UHLÍŘ	S	NÁVSÍ	
prioritní	oblast/cíl:	 Organizace	území/Kompletovat	pěší	a	cyklistické	trasy	
Řešení	 bezpečného	 pěšího	 napojení	 lokality	 Uhlíř	 s	centrem	 obce	má	 dvě	 varianty	 řešení.	 První	 z	nich	 je	
chodníkem	podél	ulice	Panská	od	křižovatky	s	ulicí	Hasičskou	na	konec	zástavby	obce	(k	ulici	Na	Uhlíři).	Pro	
tuto	variantu	 je	navázání	na	navrhované	cesty	krajinou	uvedené	v	projektech	výše	 (U.2.5,	U.2.6	a	U.2.7).	
Druhou	variantou	je	pak	skrze	plánovanou	zástavbu	rodinnými	domy	na	pozemku	na	konci	ulice	Hasičská,	
která	by	naopak	sloužila	zejména	Uhlíři	a	vedla	klidnější	cestou	(ne	podél	hlavní	komunikace).	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 1	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 do	jednoho	roku	(2016)	

	
	

projekt:	 U.2.12	
PŘIPOJIT	„SAMOTY“	ZA	RADIOSTANICÍ	K	ULICI	K	RADIOSTANICI	CESTOU	PRO	
PĚŠÍ	

prioritní	oblast/cíl:	 Organizace	území/Kompletovat	pěší	a	cyklistické	trasy	
Navrhovaný	 chodník	 by	 lemoval	 jihovýchodní	 roh	 pozemku	 radiostanice	 a	 napojoval	 Samoty	 na	 ulici	
K	Radiostanici.	 Krom	 primárního	 napojení	 pro	 samotné	 obyvatele	 Samot	 by	 sloužil	 i	 v	rámci	 celkové	
koncepce	cest	krajinou	–	navazoval	by	na	plánovanou	cestu	od	Radiostanice	na	Uhlíř	(U.2.4).	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 U.2.4	 termín:	 v	tomto	volebním	období	(2018)	

	
	



	 		 	 21	

projekt:	 U.3.1	 ZPRACOVAT	NOVÝ	ÚZEMNÍ	PLÁN	
prioritní	oblast/	
cíl:	

Organizace	území/	
Využít	nástrojů	územního	plánování	k	udržení	a	rozvoji	charakteru	malé	obce	

Územní	 plán	 je	 základním	 nástrojem	 rozvoje	 území	 z	 hlediska	 funkcí	 jednotlivých	 územních	 celků.	 Nový	
územní	 plán	 je	 navrhováno	 poptat	 tzv.	 francouzským	 modelem	 (tedy	 poptávkovým	 řízením,	 kde	 jsou	
posuzovány	 reference	 potenciálních	 zpracovatelů	 a	 cena).	 Je	 třeba	 důkladně	 vyhodnotit	 udržitelnost	
a	adekvátnost	 překotného	 stavebního	 rozvoje	 obce	 i	 aktuálně	 navržených	 zastavitelných	 ploch	 a	 to	 jak	
vzhledem	k	dostupné	i	budoucí	kapacitě	zdrojů,	infrastruktury	a	veřejné	vybavenosti,	tak	z	hlediska	vztahu	
k	urbanizaci	volné	krajiny,	nárokům	na	územní	obslužnost	a	dalším	parametrům.	Je	také	třeba	respektovat	
nadřazenou	 územně	 plánovací	 dokumentaci	 Zásad	 územního	 rozvoje	 středočeského	 kraje,	 která	 v	 tomto	
kontextu	 jasně	 hovoří	 pro	 revizi	 rozvojových	 území	 obcí	 exponovaných	 suburbanizačnímu	 tlaku	 pražské	
metropole.	Zároveň	je	možno	pomocí	kvalitně	zpracovaného	územního	plánu	přispět	k	udržení	venkovského	
charakteru	obce,	zajistit	pěší	prostupnost	obce,	rezervovat	plochy	pro	veřejnou	vybavenost	a	další.	

shoda	s	projektem:	 P.1.1	 priorita:	 1	
návaznost	na	projekt:	 Projekty	cíle	U.3	 termín:	 v	tomto	volebním	období	(2018)	

	
projekt:	 U.3.2	 ZPRACOVAT	REGULAČNÍ	PLÁN	OBCE	
prioritní	oblast/	
cíl:	

Organizace	území/	
Využít	nástrojů	územního	plánování	k	udržení	a	rozvoji	charakteru	malé	obce	

Pro	Tehov	 je	 jedním	z	hlavních	 témat	zachování	a	péče	o	venkovský	charakter	obce.	Kvalitně	 zpracovaný	
regulační	 plán	může	 být	 v	 tomto	 velmi	 nápomocen.	 Regulační	 plán	 obce	 je	 nástrojem,	 kterým	 je	možno	
poměrně	 detailně	 ovlivnit	 formu	 konkrétní	 zástavby,	 charakter	 a	 řád	 veřejných	 prostranství	 a	 další	
parametry.	 Primárním	 cílem	 regulačního	 plánu	 by	 mělo	 být	 zachování	 průčelních	 domů	 v	 Panské	 ulici	
v	blízkosti	návsi,	ulice	ke	kostelu	a	charakteru	celého	širšího	centra	obce.	Regulace	veřejného	prostoru	by	se	
dále	měla	zabývat	například	regulací	formy	reklamních	ploch,	adekvátního	vzhledu	staveb	a	další.	

shoda	s	projektem:	 P.1.2	 priorita:	 1	
návaznost	na	projekt:	 Projekty	cíle	U.3	 termín:	 v	tomto	volebním	období	(2018)	

	
projekt:	 U.3.3	 ZPRACOVAT	ÚZEMNÍ	STUDII	NÁVSI	A	ŠIRŠÍHO	CENTRA	OBCE	
prioritní	oblast/	
cíl:	

Organizace	území/	
Využít	nástrojů	územního	plánování	k	udržení	a	rozvoji	charakteru	malé	obce	

Lokalita	 návsi	 a	 širšího	 centra	 Tehova	 skýtá	 velký	 potenciál.	 Velkou	 část	 návsi	 v	 současnosti	 vyplňuje	
autobusová	zastávka.	Cílem	územní	studie	by	měl	být	zejména	požadavek	na	náves,	coby	prostor,	jež	bude	
primárně	sloužit	pro	setkávání	obyvatel	obce	a	až	ve	druhém	plánu	pro	dopravní	prostředky.	Náves	by	měla	
být	bezbariérová,	útulná	a	dopravně	radikálně	zklidněna.	V	projektu	by	neměla	být	opomenuta	revitalizace	
návesního	 rybníka	 a	 přilehlých	 prostor.	 Navrhováno	 je	 mj.	 zúžení	 jízdních	 profilů	 ulic	 a	 návsi,	 například	
pomocí	parkovacích	míst	a	zálivů.	

shoda	s	projektem:	 P.1.3	 priorita:	 1	

návaznost	na	projekt:	
Projekty	cíle	U.3,	
I.1.3,	I.1.6	 termín:	 v	tomto	volebním	období	(2018)	

	
projekt:	 U.3.4	 ZPRACOVAT	ÚZEMNÍ	STUDII	ULICE	DLOUHÁ	
prioritní	oblast/	
cíl:	

Organizace	území/	
Využít	nástrojů	územního	plánování	k	udržení	a	rozvoji	charakteru	malé	obce	

Zadání	územní	studie	ulice	Dlouhá	by	mělo	obsahovat	zejména	cíl	 zpomalení	dopravy	a	posílení	dopravní	
bezpečnosti	 (přímo	v	ulici	si	hrají	děti)	a	zabezpečení	adekvátního	počtu	parkovacích	míst.	Navrhováno	 je	
i	označení	lokality	dopravní	značkou	"obytná	zóna",	případně	jiným	adekvátním	řešením.	

shoda	s	projektem:	 P.1.4	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 Projekty	cíle	U.3	 termín:	 do	jednoho	roku	(2016)	



	 		 	22	

projekt:	 U.4.1	 OMEZIT	TĚŽKOTONÁŽNÍ	DOPRAVU	
prioritní	oblast/cíl:	 Organizace	území/Zklidnit	a	regulovat	dopravu	
Projíždějící	 nákladní	 doprava	 je	 považována	 nejen	 v	obci	 Tehov,	 ale	 i	 širším	 okolí,	 potažmo	 celém	
Středočeském	kraji	za	klíčový	problém.	V	obci	Tehov	projíždí	kamiony	často	s	motivací	vyhnout	se	placeným	
úsekům	 silnic.	 Řešení	 je	 nutné	 skrze	 spolupráci	 širšího	 regionu	 (meziobecní	 spolupráce	 celého	 regionu	 je	
považována	 za	 podmínku	 úspěšného	 konsensuálního	 řešení).	 Aktuálně	 jsou	 zvažovány	 dvě	 vzájemně	
provázaná	řešení:	(1)	usilovat	o	prosazení	realizace	„obchvatu“	(přeložky	II/107)	a	(2)	dopravním	omezením	
tonáže	 v	obci,	 přičemž	 druhý	 záměr	 do	 značné	 míry	 komplikuje	 přítomnost	 dosluhujícího	 kamenolomu	
v	obci	Menčice.	Zde	 je	 třeba	věnovat	pozornost	dalšímu	zamýšlenému	provozu	 lomu,	který	by	měl	být	po	
fázi	rekultivace	zrušen	(v	současné	době	začíná	být	využíván	jako	logistický	sklad	kameniva	z	jiných	lomů).	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 1	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 v	tomto	volebním	období	(2018)	

	
projekt:	 U.4.2	 VYMÁHAT	DODRŽOVÁNÍ	PRAVIDEL	SILNIČNÍHO	PROVOZU	
prioritní	oblast/cíl:	 Organizace	území/Zklidnit	a	regulovat	dopravu	
Záměrem	 projektu	 je	 docílit	 dodržování	 pravidel	 silničního	 provozu	 a	 to	 zejména	 maximální	 povolené	
rychlosti	 projíždějících	 vozidel.	 Klíčovými	 lokalitami	 jsou	 příjezdové	 komunikace	 z	okolních	 obcí,	 zejména	
pak	úsek	silnice	Panská	v	okolí	Hačalky	a	dále	v	intravilánu	obce,	a	pak	příjezdová	silnice	od	Všestar/Světic	
(ulice	Všestarská).	 Zvažované	metody	 posílení	 vymáhání	 těchto	 pravidel	 jsou	 zejména	 zajištění	 častějších	
kontrol	místní	policií	(ať	už	formou	spolufinancování	strážníka	pro	pár	okolních	obcí	jako	forma	meziobecní	
spolupráce	či	formou	placené	služby	(příklad	obce	na	Kladensku).	Zvažováno	je	taktéž	zavedení	úsekového	
či	bodového	měření	na	výše	uvedených	úsecích	 v	koordinaci	s	ORP,	případně	ve	spolupráci	se	sousedními	
obcemi.	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 U.4.5	 termín:	 průběžně	

	
projekt:	 U.4.3	 BUDOVAT	TECHNICKÉ	PROSTŘEDKY	PRO	ZKLIDNĚNÍ	DOPRAVY	
prioritní	oblast/cíl:	 Organizace	území/Zklidnit	a	regulovat	dopravu	
Umístění	 technických	 prostředků	 pro	 zklidnění	 dopravy	 koresponduje	 s	lokalitami	 uvedenými	 v	projektu	
U.4.2	 –	 tedy	 zejména	 příjezdové	 komunikace	 do	 obce,	 dále	 pak	 ulice	 Dlouhá	 (řešena	 jako	 samostatný	
projekt	U.3.4/P.1.4).	Zvažované	technické	prostředky	 jsou	příčné	prahy,	 retardéry,	ale	 i	přirozené	zábrany	
jako	zúžení	ulic	parkovacími	místy	či	další.	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 U.4.5	 termín:	 v	tomto	volebním	období	(2018)	

	
projekt:	 U.4.4	 ZPEVNIT	MÍSTNÍ	KOMUNIKACE	
prioritní	oblast/cíl:	 Organizace	území/Zklidnit	a	regulovat	dopravu	
Projekt	zpevnit	místní	komunikace	se	v	současnosti	zaměřuje	zejména	na	tyto	lokality	(viz	mapa	níže):	
A	–	výstavba	ulic	v	lokalitě	Hačalka	(ulice	V	Úvoze	a	Pod	Loukou)	
B	–	výstavba	ulice	Slunečná	
C	–	výstavba	ulic	v	lokalitě	Uhlíř	
D	–	zpevnění	místních	komunikací	v	osadě	Lada	
E	–	zpevnění	příjezdové	komunikace	do	osady	Údolí	Raků	
F	–	rekonstrukce	ulice	K	Radiostanici	
G	–	rekonstrukce	ulice	U	Bytovek.	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 v	tomto	volebním	období	(2018)	
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Výstavba	a	rekonstrukce	místních	komunikací	(projekt	U.4.4)	

	
	
	
projekt:	 U.4.5	 ŘEŠIT	KRITICKÁ	MÍSTA	Z	HLEDISKA	DOPRAVNÍ	BEZPEČNOSTI	
prioritní	oblast/cíl:	 Organizace	území/Zklidnit	a	regulovat	dopravu	
Zlepšení	 situace	 ohledně	 dopravní	 bezpečnosti	 je	 považováno	 za	 jeden	 z	hlavních	 úkolů,	 částečně	 je	
obsaženo	 i	 ve	 vizi	 obce.	 V	mapě	 níže	 jsou	 uvedeny	 lokality,	 které	 jsou	 aktuálně	 vnímány	 jako	 nejvíce	
problematické	z	hlediska	bezpečnosti.	Pokud	je	vezmeme	dle	mapy	v	pořadí	západo-východním:	

1. lokalita	okolo	nové	autobusové	zastávky	u	Hačalky	(nedodržování	povolené	rychlosti	projíždějícími	
automobily,	absence	chodníku	a	přechodu)	

2. křižovatka	cest	Všestarská	a	Na	Vyhlídce	(křižovatka	pěti	cest,	problémy	s	předností	v	jízdě,	
nezřejmý	průběžný	směr)	

3. „esíčko“	Panská	(nepřehlednost,	nedodržování	povolené	rychlosti	a	absence	chodníku)	
4. náves	(nedodržování	povolené	rychlosti,	nepřehlednost	„T“	Panská-náves)	
5. křižovatka	Panské,	Hasičské	a	Dlouhé	(nepřehlednost,	nebezpečná	pro	pěší	i	vozidla).	
shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 1	

návaznost	na	projekt:	 U.4.2,	U.4.3	 termín:	 průběžně	
	
Krizová	místa	z	hlediska	dopravní	bezpečnosti	(projekt	U.4.5)	
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projekt:	 U.5.1	 DOBUDOVAT	DEŠŤOVOU	KANALIZACI	
prioritní	oblast/cíl:	 Organizace	území/Zajistit	odpovídající	technickou	infrastrukturu	
Dešťová	 kanalizace	není	 kompletní	 a	 její	 dobudování	má	 vliv	 jak	 na	bezproblémové	odvodnění	 veřejných	
prostranství,	 tak	 na	 optimalizaci	 provozu	 ČOV,	 kam	 je	 část	 dešťových	 odpadních	 vod	 v	 současné	 době	
odváděna	 splaškovou	 kanalizací.	 Ta	 společně	 s	 vodou	 balastní	 tvoří	 velké	 procento	 zátěže	 stávající	 ČOV,	
která	 tak	 nepracuje	 v	 optimálním	 režimu.	 Dobudování	 systému	 dešťové	 kanalizace	 také	 sníží	 zátěž	 ČOV	
splaveninami.	Součástí	projektu	je	také	mapování	již	existující	sítě	dešťové	kanalizace.	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 později	

	
projekt:	 U.5.2	 ŘEŠIT	NAKLÁDÁNÍ	S	ODPADNÍMI	VODAMI	OSAD	
prioritní	oblast/cíl:	 Organizace	území/Zajistit	odpovídající	technickou	infrastrukturu	
V	 chatových	 osadách	 (Údolí	 Raků,	 	 Lada	 a	 Hajdaláci)	 není	 systémově	 dořešeno	 nakládání	 s	odpadními	
vodami.	Projekt	prověří	a	určí,	 jakým	způsobem	tuto	problematiku	 řešit.	 Zároveň	 je	doporučena	kontrola	
stávajícího	nastavení	řešení	odpadních	vod	v	užívaných	domech.	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 později	

	

projekt:	 U.5.3	
DOŘEŠIT	NAKLÁDÁNÍ	S	ODPADNÍMI	VODAMI	A	ZDROJI	VODY	HAČALKY	
A	PŘILEHLÝCH	ROZVOJOVÝCH	PLOCH	

prioritní	oblast/cíl:	 Organizace	území/Zajistit	odpovídající	technickou	infrastrukturu	
Obecní	 část	 Hačalka	 (případně	 i	 další	 rozvojové	 plochy	 na	Hačalku	 navazující)	má	 nedořešené	 nakládání	
s	odpadními	vodami.	Aktuálně	jsou	odpadní	vody	z	této	lokality	odváděny	výtlakem	do	tehovské	ČOV,	což	je	
náročné	 na	 provoz	 (havárie,	 údržba	 i	 energie).	 Kanalizace	 také	 stále	 ještě	 nebyla	 předána	 do	 majetku	
a	správy	obce	a	obyvatelé	Hačalky	jsou	tak	zatíženi	dvojí	platbou	za	odpadní	vody.	Pro	další	postup	je	třeba	
posoudit	 ekonomiku	 jednotlivých	 variant	 řešení,	 především	 revizi	 a	 adekvátní	 úpravu	 stávajícího	 stavu,	
alternativně	pak	variantu	gravitační	odvádění	odpadních	vod	do	ČOV	Světice.	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 do	jednoho	roku	(2016)	

	
projekt:	 U.5.4	 REKONSTRUOVAT	VEŘEJNÉ	OSVĚTLENÍ	V	INTRAVILÁNU	
prioritní	oblast/cíl:	 Organizace	území/Zajistit	odpovídající	technickou	infrastrukturu	
Části	 elektrického	 vedení	 veřejného	 osvětlení	 obce	 Tehov	 jsou	 na	 hranici	 životnosti,	 nutností	 je	 vyměnit	
stávající	kabeláž	za	novou.	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 později	

	
projekt:	 U.5.5	 REKONSTRUOVAT	PÁTEŘNÍ	SÍŤ	SPLAŠKOVÉ	KANALIZACE	
prioritní	oblast/cíl:	 Organizace	území/Zajistit	odpovídající	technickou	infrastrukturu	
Části	páteřní	 sítě	 splaškové	kanalizace	vyžadují	 rekonstrukci	 z	důvodu	nadměrného	prosakování	 spodních	
vod	 do	 sítě,	 což	 je	 jedním	 z	 hlavních	 zdrojů	 zvýšené	 zátěže	 ČOV	 balastní	 vodou.	 ČOV	 se	 tak	 za	 určitých	
okolností	 pohybuje	 na	 svém	 kapacitním	maximu	 –	 vyřešení	 tohoto	 problému	 je	 nebytné	 pro	 využití	 celé	
projektované	kapacity	ČOV.	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 později	
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projekt:	 U.5.6	 HLEDAT	ŘEŠENÍ	POSÍLENÍ	MOBILNÍ	SÍTĚ	
prioritní	oblast/cíl:	 Organizace	území/Zajistit	odpovídající	technickou	infrastrukturu	
Ve	 většině	 území	 obce	 Tehov	 (včetně	 osad	 a	 přilehlých	 lokalit)	 je	 problém	 s	nedostatečným	 či	 výrazně	
kolísajícím	signálem	mobilních	operátorů.	Obsahem	tohoto	projektu	je	tuto	problematiku	řešit.	Zvažovanou	
variantou	je	například	vyjednat	s	operátory	a	provozovatelem	místní	radiostanice	umístění	vysílače	(BTS).	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 v	tomto	volebním	období	(2018)	

	
projekt:	 U.5.7	 HLEDAT	ŘEŠENÍ	POSÍLENÍ	DATOVÉ	SÍTĚ	
prioritní	oblast/cíl:	 Organizace	území/Zajistit	odpovídající	technickou	infrastrukturu	
Kvalita	a	možnosti	datového	připojení	 jsou	ve	většině	území	obce	Tehov	 (včetně	osad	a	přilehlých	 lokalit)	
značně	kolísající,	v	některých	lokalitách	(osady)	pak	velmi	špatné	až	žádné.	Obsahem	tohoto	projektu	je	na	
základě	posouzení	možností	zvýšení	konektivity	konkrétních	oblastí	tuto	problematiku	řešit.	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 v	tomto	volebním	období	(2018)	

	
projekt:	 U.5.8	 ŘEŠIT	KAPACITU	VODOVODNÍ	SÍTĚ	
prioritní	oblast/cíl:	 Organizace	území/Zajistit	odpovídající	technickou	infrastrukturu	
Vodovodní	spotřebiště	Tehov	je	součástí	páteřní	sítě	veřejného	vodovodu	vlastněné	dobrovolným	svazkem	
obcí	Region	Jih.	Tehovské	spotřebiště	bylo	původně	projektováno	pro	kapacitu	450	ekvivalentních	obyvatel.	
Praktická	 kapacita	 dosahuje	 podle	 spotřebované	 vody	 cca	 800	 ekvivalentních	 obyvatel.	 V	 současné	době	
žije	v	obci	850	obyvatel,	přičemž	v	rámci	rozvojových	ploch	předejmutých	územně	plánovací	dokumentací	
může	 populace	 růst	 až	 na	 cca	 1250	 obyvatel.	 Je	 tedy	 třeba	 akutně	 řešit	 zkapacitnění	 spotřebiště	 Tehov.	
První	variantou	řešení	je	prověření	zapojení	světického	vodojemu	(lokalizovaného	v	kopci	pod	Hačalkou)	do	
systému	 páteřního	 přivaděče	 (aktuálně	 je	 využíván	 mimo	 systém	 pouze	 jako	 zásobní	 kapacita	 pro	
spotřebiště	Světice)	a	změnou	čerpadel	za	zařízení	s	proměnným	výkonem.	Mezi	další	možnosti	řešení	patří	
přeložka	 stávajícího	 přivaděče	 Všestary	 –	 Světice	 –	 Tehov	 do	 kapacitnějšího	 profilu,	 alternativně	 pak	
vybudování	přímého	přivaděče	Všestary	–	Tehov.	Další	alternativní	řešení	je	třeba	hledat	u	vlastních	zdrojů	
vody	(stávající	či	nové	lokální	zdroje).	Vzhledem	k	největším	nárokům	na	vodovodní	síť	v	letních	měsících	je	
třeba	zvážit	možnosti	podpory	recyklace	užitkové	vody	(zásobníky	na	dešťovou	vodu,	domácí	ČOV).	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 1	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 v	tomto	volebním	období	(2018)	

	
projekt:	 U.5.9	 ŘEŠIT	PROBLÉMY	S	ELEKTRICKOU	SÍTÍ	
prioritní	oblast/cíl:	 Organizace	území/Zajistit	odpovídající	technickou	infrastrukturu	
Aktuálně	 jsou	 pojmenovány	 tyto	 problémy	 týkající	 se	 elektrické	 sítě:	 (1)	 stožáry	 a	 nadzemní	 vedení	
vysokého	 napětí	 v	intravilánu	 Tehova,	 (2)	 kapacita	 elektrické	 sítě	 v	Údolí	 Raků	 a	 (3)	 absence	 připojení	
elektrické	 sítě	 v	 osadě	 Hajdaláci.	 Na	 dvou	 místech	 obce	 Tehov	 (křižovatka	 ulic	 Císařova	 a	 Dlouhá	
a	Všestarská	pod	Edenem)	je	zvažováno	přeložit	stožáry	a	navazující	vedení	elektrických	rozvodů	vysokého	
napětí	přetínající	 intravilán	obce	do	země.	Kapacita	elektrické	sítě	v	Údolí	Raků	se	jeví	 jako	nedostatečná,	
jsou	hlášeny	její	výpadky.	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 později	

	
projekt:	 U.6.1	 OBNOVIT	CESTU	Z	TEHOVA	OKOLO	HAČALKY	DO	SVĚTIC	(okolo	rybníka)	
prioritní	oblast/cíl:	 Organizace	území/Obnovovat	tradiční	prvky	krajinného	rázu	
VIZ	U.2.1	
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projekt:	 U.6.2	 OBNOVIT	CESTU	„KE	KŘÍŽKU“	Z	UHLÍŘE	
prioritní	oblast/cíl:	 Organizace	území/Obnovovat	tradiční	prvky	krajinného	rázu	
VIZ	U.2.6	
	
projekt:	 U.6.3	 OBNOVIT	KRAJINOTVORNOU	CESTU	Z	TEHOVA	NA	VŠESTARY	
prioritní	oblast/cíl:	 Organizace	území/Obnovovat	tradiční	prvky	krajinného	rázu	
VIZ	U.2.8	
	
projekt:	 U.6.4	 REVITALIZOVAT	TŘEŠŇOVKU	
prioritní	oblast/cíl:	 Organizace	území/Obnovovat	tradiční	prvky	krajinného	rázu	
Třešňovka	je	bývalý	obecní	sad	při	cestě	na	Všestary,	který	je	v	současnosti	špatně	přístupný	a	neudržovaný.	
Záměrem	 tohoto	 projektu	 je	 začít	 o	 něj	 znovu	 pečovat	 (udržovat	 a	 doplnit	 stávající	 ovocné	 stromy,	
alternativně	 prověřit	 možnost	 lesoparku)	 a	zpřístupnit	 jej.	 Vhodné	 je	 doplnit	 lokalitu	 o	mobiliář	 (lavičky,	
odpadkové	koše	nebo	například	 i	prostor	pro	piknik	s	posezením	a	grilem),	zvažováno	 je	pak	v	místě	řešit	
poptávaný	prostor	pro	venkovní	akce	(I.1.6)	či	venkovní	učebnu	(I.5.4).	

shoda	s	projektem:	 I.1.5/P.3.1	 priorita:	 1	
návaznost	na	projekt:	 I.1.6,	I.5.4	 termín:	 do	jednoho	roku	(2016)	

IDENTITA	
projekt:	 I.1.1	 PROVĚŘIT	KONCEPT	„OTEVŘENÉ	ŠKOLY“	NA	TEHOVSKOU	ZŠ	
prioritní	oblast/cíl:	 Identita/Zajistit	místa	a	příležitosti	k	setkávání	se	
Koncept	 „otevřené	 školy“	 je	 založen	 na	 rozvíjení	 doplňkových	 služeb	 v	 oblasti	 celoživotního	 vzdělávání	
a	podpoře	 společného	 trávení	 volného	času	 celých	 rodin.	Prostory	 školy	mimo	školní	 výuku	 slouží	 různým	
spolkům,	 skupinám	a	subjektům	pro	 jejich	aktivity.	V	rámci	projektu	 je	doporučeno	konzultovat	praktické	
zkušenosti	se	základní	školou	Světice,	která	obdobný	projekt	zavedla.	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 průběžně	

	
	
projekt:	 I.1.2	 REKONSTRUOVAT	A	ADAPTOVAT	BUDOVU	ÚŘADU	
prioritní	oblast/cíl:	 Identita/Zajistit	místa	a	příležitosti	k	setkávání	se	
Budova	 obecního	 úřadu	 slouží	 několika	 funkcím:	 (1)	 úřadu	 samotnému	 (v	 každém	 z	pater	 –	 suterénu,	
přízemí	 i	 podkroví	 –	 je	 část	 vyhrazena	 práci	 úřadu),	 (2)	 knihovně	 (suterén	 –	 samostatný	 vchod	 z	návsi),	
(3)	sportovním	 aktivitám	 (společenský	 sál	 v	přízemí,	 keramická	 dílna)	 a	 (4)	 kulturním	 a	 společenským	
aktivitám	 (společenský	 sál	 v	 přízemí	 se	 zázemím	 v	suterénu).	 Všechny	 tyto	 funkce	 se	 v	budově	 mísí	
a	rozkládají	 do	 vícero	 podlaží.	 Zároveň	 zde	 chybí	 zázemí	 společenskému	 sálu,	 když	 slouží	 jako	 tělocvična	
(děti	 a	 sportovci	 se	 převlékají	 na	 chodbě	 úřadu),	 úřad	 není	 bezbariérový.	 Potenciál	 je	 zároveň	 vnímán	
v	přilehlém	 dvorku,	 který	 není	 v	současnosti	 nijak	 využit	 (zvažováno	 je	 například	 venkovní	 posezení	 jako	
doplněk	 zázemí	 knihovny	 či	 úřadu).	 Vhodné	 by	 bylo	 v	rámci	 rekonstrukce	 i	 vyřešit	 chybějící	 zázemí	 pro	
spolkovou	 činnost	 či	 otevřenou	 „klubovnu“,	 kterou	 by	mohly	 využívat	 různé	 cílové	 skupiny	 (např.	 matky	
s	dětmi	či	náctiletí	v	rámci	nízkoprahových	aktivit).	Aktuálně	zvažovanou	formou,	jak	se	dostat	k	žádoucímu	
výsledku,	je	architektonická	soutěž	o	návrh.	

shoda	s	projektem:	 P.2.7	 priorita:	 1	
návaznost	na	projekt:	 I.1.4,	I.3.3,	I.1.3	 termín:	 v	tomto	volebním	období	(2018)	
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projekt:	 I.1.3	 PODPOŘIT	EXISTENCI	„OBECNÍ“	RESTAURACE	S	VENKOVNÍM	POSEZENÍM	
prioritní	oblast/cíl:	 Identita/Zajistit	místa	a	příležitosti	k	setkávání	se	
V	obci	Tehov	v	současnosti	funguje	hospoda	(pouze	kuřácký	prostor),	která	je	umístěna	na	návsi	a	funguje	
v	odpoledních	 a	 večerních	 hodinách.	 Budova,	 ve	 které	 je	 hospoda	 provozována,	 je	 nabízena	 k	prodeji.	
Obsahem	 tohoto	 projektu	 je	 podpořit	 existenci	 restauračního	 zařízení	 i	 s	nekuřáckým	prostorem.	 Variant	
k	řešení	 je	 několik	 (od	 odkupu	 stávajícího	 objektu	 hospody	 vč.	 případné	 rekonstrukce	 nebo	 přímého	
vyhlášení	 výběrového	 řízení	 na	provozovatele	 s	výše	uvedenými	podmínkami	až	po	hledání	 alternativních	
prostor).	

shoda	s	projektem:	 P.2.4	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 I.1.2,	I.1.4	 termín:	 v	tomto	volebním	období	(2018)	

	

projekt:	 I.1.4	
ZAJISTIT	PROSTOR	KLUBOVNY	PRO	SPOLKOVOU	I	NEORGANIZOVANOU	
ČINNOST	

prioritní	oblast/cíl:	 Identita/Zajistit	místa	a	příležitosti	k	setkávání	se	
Tehovské	spolky	a	sdružení	by	uvítaly	nějaký	společný	sdílený	prostor,	kde	by	se	mohly	scházet,	mít	zázemí.	
K	takovému	 účelu	 by	 postačovala	 jedna	místnost,	 ideálně	 s	nějakým	 základním	 kancelářským	 vybavením	
(stůl,	 židle,	 tiskárna).	 Prostor	 by	 mohl	 zároveň	 sloužit	 k	společnému	 setkávání	 organizátorů	 (I.4.1)	 či	
koordinaci	 projektu	 kolizního	 kalendáře	 (I.4.2).	 Vhodné	 umístění	 by	 mohlo	 být	 v	rekonstruované	 budově	
úřadu	 nebo	adaptované	budově	obecní	 restaurace,	 dočasné	pak	možno	 vyjednat	 ve	 stávajících	 obecních	
prostorách.	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	

návaznost	na	projekt:	
I.1.2,	I.1.3,	I.4.1,	
I.4.2	 termín:	 v	tomto	volebním	období	(2018)	

	
projekt:	 I.1.5	 REVITALIZOVAT	TŘEŠŇOVKU	
prioritní	oblast/cíl:	 Identita/Zajistit	místa	a	příležitosti	k	setkávání	se	
VIZ	U.6.4	
	
projekt:	 I.1.6	 ZAJISTIT	PROSTOR	PRO	VENKOVNÍ	AKCE	
prioritní	oblast/cíl:	 Identita/Zajistit	místa	a	příležitosti	k	setkávání	se	
Tehov	 nedisponuje	 aktuálně	 žádným	 venkovním	 prostorem	 se	 zázemím,	 kde	 by	 se	 daly	 pořádat	 kulturní	
a	společenské	 akce.	 Zvažovanými	 lokalitami	 v	rámci	 pracovních	 skupin	 byly:	 (1)	 náves	 jako	 přirozený	
shromažďovací	prostor	(využití	k	tomuto	účelu	by	bylo	možné	nejspíše	po	její	revitalizaci	U.3.3),	(2)	ulice	Ke	
Kostelu,	 (3)	 v	rámci	 Třešňovky	 (U.6.4)	 a	 (4)	 v	okolí	 lokality	 Eden	 v	návaznosti	 na	 zvažovanou	 venkovní	
učebnu	(projekt	I.5.4).	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 U.3.3,	U.6.4,	I.5.4	 termín:	 v	tomto	volebním	období	(2018)	

	

projekt:	 I.2.1	
HLEDAT	A	UPLATŇOVAT	MOTIVAČNÍ	PROGRAMY	K	NAHLÁŠENÍ	TRVALÉHO	
POBYTU	

prioritní	oblast/cíl:	 Identita/Posilovat	vazbu	občanů	k	Tehovu	
Lze	odhadovat,	že	ne	zcela	zanedbatelná	část	trvale	bydlících	občanů	Tehova	nemá	v	obci	nahlášený	trvalý	
pobyt.	Vzhledem	k	tomu,	že	rozpočtové	určení	daní	vychází	zejména	z	počtu	obyvatel,	obec	tímto	nedostává	
na	 svůj	 rozvoj	 i	 provoz	 ze	 státního	 rozpočtu	 částku	 adekvátní	 počtu	 skutečných	 trvale	 žijících	 obyvatel.	
Cílem	 tohoto	projektu	 je	najít	motivační	programy,	na	 základě	kterých	by	 trvalé	bydliště	občané	do	obce	
nahlásili.	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 1	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 průběžně	
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projekt:	 I.2.2	
VYTVOŘIT	NAUČNOU	STEZKU	V	OKOLÍ	OBCE	ZAMĚŘENOU	NA	POSÍLENÍ	
LOKÁLNÍ	IDENTITY	

prioritní	oblast/cíl:	 Identita/Posilovat	vazbu	občanů	k	Tehovu	
Nápad	 vytvoření	 naučné	 stezky	 v	okolí	 Tehova	 vzešel	 z	diskuse	 pracovní	 skupiny.	 Naučná	 stezka	 by	 byla	
cílem	k	procházkám	obyvatel,	návštěv	i	turistů,	a	zároveň	by	procházející	vzdělávala	o	historii	i	současnosti	
obce.	 Do	 koncepce	 stezky	 i	na	 její	 realizaci	 by	 se	 mohli	 zapojit	 občané	 či	 žáci	 školy,	 čímž	 by	 se	 sami	
vzdělávali	v	širším	rozsahu	historie	Tehova	a	zároveň	by	stezku	vnímali	více	jako	„svou“.	Čerpáno	by	mohlo	
být	mimo	jiné	i	z	digitalizovaných	kronik	obce	(I.2.3).	

shoda	s	projektem:	 P.3.3	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 I.2.3,	I.2.5	 termín:	 později	

	
	
projekt:	 I.2.3	 DIGITALIZOVAT	KRONIKU	OBCE	
prioritní	oblast/cíl:	 Identita/Posilovat	vazbu	občanů	k	Tehovu	
Současná	kronika	obce	je	pouze	v	papírové	formě.	Obsahem	projektu	je	tyto	tehovské	kroniky	digitalizovat	
a	 zpřístupnit	 veřejnosti.	 Využití	 digitalizovaných	 kronik	 by	 mohla	 být	 dále	 například	 do	 školní	 výuky	
tehovské	základní	školy	či	do	projektu	koncepce	naučné	stezky	(I.2.2).	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 I.2.2	 termín:	 v	tomto	volebním	období	(2018)	

	
	
projekt:	 I.2.4	 ZAPOJIT	OBČANY	DO	PRÁCE	NA	TEHOVSKÉM	OBČASNÍKU	
prioritní	oblast/cíl:	 Identita/Posilovat	vazbu	občanů	k	Tehovu	
Tehovský	občasník	slouží	k	informování	o	dění	v	obci.	Aktuálně	se	na	jeho	vytváření	podílí	zejména	vedení	
obce,	dále	pak	spolky,	 instituce	a	jednotlivci,	kteří	v	obci	působí.	Záměrem	projektu	je	rozšířit	přispěvatele	
do	občasníku	i	o	další	pisatele.	Zvažováno	je	například	vytvořit	rubriku,	na	níž	by	se	podílely	děti	ze	základní	
školy,	potažmo	i	mateřské	školy	nebo	rubriku	pro	názory	z	„druhé	strany“	pro	občany	Tehova,	kteří	se	chtějí	
vyjadřovat	k	obecnímu	dění.	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 průběžně	

	
	
projekt:	 I.2.5	 VYTVOŘIT	A	UPLATŇOVAT	VIZUÁLNÍ	STYL	OBCE	
prioritní	oblast/cíl:	 Identita/Posilovat	vazbu	občanů	k	Tehovu	
Vizuální	styl	obce	by	měl	vkusně	reprezentovat	obec	Tehov	ať	už	směrem	k	jeho	občanům	či	navenek	pro	
turisty,	 projíždějící,	 návštěvníky.	 Vizuální	 styl	 by	 měl	 následně	 být	 aplikován	 do	 webových	 stránek	 obce	
(provázat	s	projektem	I.2.7),	do	občasníku,	na	tištěné	výstupy	(vyhlášky,	 informace	na	vývěsce,	hlavičkový	
papír),	 do	 plánované	 naučné	 stezky	 (I.2.2)	 či	 na	 sociální	 sítě	 obce	 (I.3.2).	 Dalšími	 možnostmi	 jsou	 	 na	
zvažovanou	mapu	v	centru	obce	či	 cedule	příjezdu	do	obce	a	místních	částí.	 Jednotný	vizuální	 styl	by	měl	
pomoci	orientaci	občanů	a	zároveň	měl	dobře	reprezentovat	obec	i	za	její	hranice.	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 I.2.7,	I.2.2,	I.3.2	 termín:	 do	jednoho	roku	(2016)	
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projekt:	 I.2.6	 FORMULOVAT	A	REALIZOVAT	AKCI	VÝZNAMU	PŘESAHUJÍCÍHO	TEHOV	
prioritní	oblast/cíl:	 Identita/Posilovat	vazbu	občanů	k	Tehovu	
Jedním	 z	výstupů	 pracovních	 skupin	 byla	 hypotéza,	 že	 posílení	 identity	 občanů	 ve	 vztahu	 k	Tehovu	může	
vrůst	bude-li	obec	schopná	na	nějakou	akci	přilákat	návštěvníky	z	širšího	okolí.	Měla	by	to	být	akce,	která	
bude	 Tehov	 reprezentovat	 navenek	 a	 zároveň	 přiláká	 i	místní	 obyvatele.	 Ideálním	modelem	by	měla	 být	
formulace	 tohoto	projektu	občany	samotnými.	Obsahem	projektu	 je	 tedy	vypsat	v	rámci	Veřejné	 finanční	
podpory	obce	 takto	 zacílený	 záměr	 s	adekvátně	 velkou	dotací	 ze	 strany	obce	 (finanční	nebo	 i	materiální)	
a	vyzvat	 tím	 obyvatele	 k	předložení	 návrhů.	 Na	 základě	 návrhů	 pak	 vybrat	 ten,	 který	 bude	 nejlépe	
naplňovat	cíle	záměru.	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 v	tomto	volebním	období	(2018)	

	
	

projekt:	 I.2.7	
PŘEPRACOVAT	WEB	S	DŮRAZEM	NA	PŘEHLEDNOST	A	DOSTUPNOST	
INFORMACÍ	

prioritní	oblast/cíl:	 Identita/Posilovat	vazbu	občanů	k	Tehovu	
Webové	stránky	obce	překypují	nepřehledně	členěnými	 informacemi	a	nejsou	dobře	uživatelsky	přístupné	
s	ohledem	na	současné	standardy	a	 trendy.	Navrhováno	 je	web	upravit	 se	 záměrem	zvýšení	přehlednosti	
a	dostupnosti	informací.	Dostupnost	informací	je	jednou	ze	základních	podmínek	pro	zájem	občanů	o	dění	
v	obci.	 Společně	 s	těmito	 úpravami	 by	 bylo	 vhodné	 zároveň	 i	 implementovat	 nový	 vizuální	 styl	 obce	 (viz	
projekt	I.2.5).	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 1	
návaznost	na	projekt:	 I.2.5	 termín:	 do	jednoho	roku	(2016)	

	
	
projekt:	 I.3.1	 ORGANIZOVAT	TEHOVSKOU	POUŤ	
prioritní	oblast/cíl:	 Identita/Vytvářet	příležitosti	k	setkávání	se	a	posilovat	sousedské	vazby	
Záměrem	tohoto	projektu	je	nalézt	a	realizovat	větší	společenskou	akci,	na	kterou	by	bylo	možné	přilákat	co	
nejširší	 spektrum	 obyvatel.	 Nabídnout	 jim	 příležitost	 potkat	 se,	 seznámit	 a	 strávit	 společný	 čas.	 Akce	 by	
měla	 cílit	 převážně	 na	 své	 občany	 (nejen	 intravilánu,	 ale	 i	 osad	 a	 Hačalky),	 měla	 by	 mít	 komunitní	
charakter.	 Pod	 Tehovskou	 poutí	 si	 pracovní	 skupina	 představuje	 celodenní	 venkovní	 akci	 s	 programem,	
možno	 ji	 spojit	 se	 svátkem	 Narození	 sv.	 Jana	 Křtitele	 (patrona	 tehovského	 kostela)	 –	 tedy	 24.	 června	 –	
a	zahájit	ji	mší	v	kostele.	Další	z	navrhovaných	částí	programu	je	soutěž	o	nejlepší	koláč	z	třešní	(třešně	jako	
symbol	ve	znaku	obce).	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 do	jednoho	roku	(2016)	

	
	
projekt:	 I.3.2	 OTEVŘÍT	NOVÉ	KOMUNIKAČNÍ	KANÁLY	ZE	STRANY	OBCE	
prioritní	oblast/cíl:	 Identita/Vytvářet	příležitosti	k	setkávání	se	a	posilovat	sousedské	vazby	
Rozšířením	 spektra	 stávajících	 komunikačních	 kanálů	 úřadu	 (tedy	 web,	 Tehovský	 občasník,	 nástěnky	
a	plakátovací	 plochy)	 si	 obec	 slibuje	 oslovení	 cílových	 skupin,	 které	 se	 jí	 v	současnosti	 nedaří	 oslovit.	
Zvažován	 je	zejména	vstup	na	sociální	 sítě	a	snaha	oslovit	 jednak	mládež,	ale	 i	 střední	generaci,	která	se	
kvůli	 své	 časové	 vytíženosti	 a	minimu	 času	 stráveného	 v	obci	 k	tomuto	 typu	 informací	 dostává	 obtížněji.	
Vhodné	by	bylo	vystupovat	na	sociálních	sítích	s	již	s	využitím	nového	vizuálního	stylu	obce	(projekt	I.2.5).	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 I.2.5	 termín:	 do	jednoho	roku	(2016)	
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projekt:	 I.3.3	 PROVĚŘIT	MOŽNOSTI	ZAVEDENÍ	NÍZKOPRAHOVÝCH	AKTIVIT	
prioritní	oblast/cíl:	 Identita/Vytvářet	příležitosti	k	setkávání	se	a	posilovat	sousedské	vazby	
V	Tehově	 je	zřízen	 I.	stupeň	základní	školy,	což	posiluje	možnost	vzájemné	„sociální	kontroly“	těchto	žáků	
(Tehov	má	ještě	stále	do	určité	míry	vysokou	sousedskou	obeznámenost).		Děti	II.	stupně	již	dojíždějí	mimo	
obec,	nejčastěji	do	Říčan,	a	tato	výhoda	je	tím	omezena.	Zároveň	vzhledem	k	demografickému	vývoji	nyní	
dorůstá	silnější	generace	náctiletých.	Navrhované	nízkoprahové	aktivity	by	měly	oslovit	právě	tuto	cílovou	
skupinu	 (dětí	 zhruba	 od	 11	 let)	 a	 nabídnout	 jim	 možnost	 smysluplného	 aktivního	 trávení	 volného	 času	
alespoň	nárazově.	Důležitým	principem	nízkoprahových	činností	 je	 jejich	otevřenost	a	 snadná	přístupnost	
(„nízký	práh“)	cílové	skupině	mladých.	Po	prověření	zájmu	a	finanční	udržitelnosti	tohoto	projektu	je	možno	
aktivity	dále	rozšířit.	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 3	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 v	tomto	volebním	období	(2018)	

	
projekt:	 I.4.1	 INICIOVAT	A	PODPOŘIT	PRAVIDELNÁ	SETKÁVÁNÍ	ORGANIZÁTORŮ	
prioritní	oblast/cíl:	 Identita/Posílit	spolupráci	aktivních	
Kulturní	a	volnočasová	nabídka	je	vyhodnocována	občany	jako	dostatečná	(v	1.	fázi	tvorby	strategie	k	nim	
nezazněla	jediná	výtka).	Částečně	je	vnímána	mezera	pouze	u	cílové	skupiny	náctiletých	(viz	projekt	I.3.3).	
Samotní	organizátoři	se	navzájem	znají	a	spolupráce	taktéž	poměrně	dobře	funguje.	Projekt	má	za	cíl	tuto	
spolupráci	 podpořit	 ve	 3	 rovinách:	 (1)	 v	rovině	 iniciační,	 (2)	 v	rovině	 pomoci	 zabezpečením	 zázemí	 (viz	
samostatný	 projekt	 I.1.4)	 a	 (3)	 v	rovině	 pomoci	 s	propagací	 skrze	 kanály	 obce	 (i	 v	 návaznosti	 na	 projekt	
I.3.2)	 a	technickou	 pomocí	 v	případě	 zájmu	 o	 vzájemnou	 koordinaci	 propagace	 organizátorů.	 V	rámci	
společného	setkávání	by	mohl	být	taktéž	koordinován	projekt	kolizního	kalendáře	(I.4.2).	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 I.3.2	 termín:	 průběžně	

	
projekt:	 I.4.2	 VYTVOŘIT	KOLIZNÍ	KALENDÁŘ	AKCÍ	A	AKTIVIT	
prioritní	oblast/cíl:	 Identita/Posílit	spolupráci	aktivních	
Cílem	tohoto	projektu	je	navzájem	koordinovat	akce	a	aktivity	napříč	organizacemi	a	spolky	v	Tehově.	Obec	
v	tomto	může	podpořit	organizátory	sběrem	a	publikací	těchto	dat,	která	pak	následně	mohou	sloužit	i	jako	
propagace	akcí	samotných	(skrze	kalendář	obce	na	webu	či	v	občasníku).	Samotná	koordinace	organizátorů	
může	probíhat	v	rámci	projektu	jejich	pravidelného	setkávání	(viz	I.4.1).	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 1	
návaznost	na	projekt:	 I.4.1	 termín:	 do	jednoho	roku	(2016)	

	
projekt:	 I.5.1	 ZAJISTIT	II.	STUPEŇ	ZŠ	
prioritní	oblast/cíl:	 Identita/Zajistit	kapacitně	odpovídající	školství	a	vzdělávání	
V	Tehově	v	současnosti	funguje	I.	stupeň	základní	školy,	děti	na	II.	stupeň	ze	školy	musí	dojíždět	(nejčastěji	
do	 Říčan).	 Zároveň	 měla	 obec	 Tehov	 dosud	 nastavené	 finančně	 poměrně	 nevýhodné	 podmínky	
s	městem	Říčany	 ohledně	 umisťování	 tehovských	 dětí	 do	 tamních	 škol.	 Tyto	 dva	 faktory	 vedly	 obec	 ke	
spolupráci	se	sousední	obcí	Světice	a	k	formulaci	společného	projektu	vybudování	II.	stupně	základní	školy	
pro	 tehovské	a	 světické	děti	 (samostatně	by	obce	populačně	 třídy	nenaplnily).	 Předpokládá	 se	provizorní	
umístění	 pilotní	 třídy	 (6.	ročníku	 ve	 školním	 roce	 2016/2017)	 do	 stávající	 světické	 základní	 školy,	 která	
disponuje	 volným	 prostorem,	 v	následujícím	 školním	 roce	 (2017/2018)	 je	 záměr	 dokončit	 rekonstrukci	
prostor	hasičské	zbrojnice	ve	Světicích	pro	samostatnou	budovu	II.	stupně.	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 1	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 v	tomto	volebním	období	(2018)	
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projekt:	 I.5.2	
PODPOŘIT	ALTERNATIVNÍ	FORMY	ZAJIŠTĚNÍ	PŘEDŠKOLNÍ	PÉČE	O	TEHOVSKÉ	
DĚTI	

prioritní	oblast/cíl:	 Identita/Zajistit	kapacitně	odpovídající	školství	a	vzdělávání	
Jednou	 ze	 slabých	 stránek	 obce	 Tehov	 (stejně	 jako	 dalších	 obcí	 v	okolí	 velkých	 měst	 s	výraznými	
populačními	 nárůsty)	 je	 nevyvážená	 demografická	 struktura	 populace.	 Ta	 se	 nejvíce	 projevuje	 při	
umisťování	 dětí	 do	 školních	 a	 předškolních	 zařízení.	 Záměrem	 obce	 je	 hledat	 a	 podporovat	 alternativní	
formy	 zajištění	 péče	 o	 děti	 z	Tehova	 např.	 podporou	 dětských	 skupin	 (inspirace	 např.	 podpora	
Jihomoravského	kraje)	či	„venkovní	školku“	se	zázemím	ve	venkovní	učebně	(projekt	I.5.4).	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 I.5.4,	I.5.5	 termín:	 v	tomto	volebním	období	(2018)	

	
projekt:	 I.5.3	 PODPOROVAT	CELOŽIVOTNÍ	VZDĚLÁVÁNÍ	
prioritní	oblast/cíl:	 Identita/Zajistit	kapacitně	odpovídající	školství	a	vzdělávání	
V	 oblasti	 vzdělávání	 by	 neměly	 být	 opominuty	 další	 věkové	 kategorie	 kromě	 žáků	 a	 studentů.	 Záměrem	
projektu	 je	nabídnout	prostory	(např.	v	rámci	knihovny	či	v	rámci	plánované	rekonstrukce	úřadu	–	projekt	
I.1.2)	a	podporu	organizaci	kurzů	pro	dospělé.	Pro	nejstarší	generaci	spíše	organizačně	například	přes	klub	
seniorů.	 Obsahově	 pak	 třeba	 kurzy	 jazykové	 či	 počítačové	 gramotnosti	 nebo	 jen	 nabídnout	 přístup	
k	internetu.	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 I.1.2	 termín:	 průběžně	

	
projekt:	 I.5.4	 VYBUDOVAT	ALTERNATIVNÍ	PROSTORY	PRO	VENKOVNÍ	VÝUKU	
prioritní	oblast/cíl:	 Identita/Zajistit	kapacitně	odpovídající	školství	a	vzdělávání	
Cílem	 projektu	 venkovní	 učebny	 je	 (1)	 pomoci	 řešit	 kapacitu	 mateřské	 školy,	 základní	 školy	 a	 zároveň	
(2)	nabídnout	 venkovní	 prostor	pro	 školní	 i	mimoškolní	 aktivity.	 „Učebna“	by	měla	nabídnout	 zázemí	pro	
výuku	prvouky	 základní	 školy,	ale	 i	prostor	pro	povídání	 si	o	přírodě	dětí	 z	MŠ.	Nabízí	 se	další	 využití	pro	
jakékoli	aktivity	spolků,	malé	kulturní	venkovní	akce,	ale	i	prostor	pro	obřady	jako	je	sňatek	či	křest.	Prostor	
by	mohl	 sloužit	 i	 jako	 zázemí	 pro	 alternativní	 formy	 péče	 o	 předškolní	 děti	 (viz	 projekt	 I.5.2).	 Zastřešený	
objekt	by	měl	obsahovat	hygienické	zázemí	a	menší	skladovací	prostor.	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 I.5.2	 termín:	 v	tomto	volebním	období	(2018)	

	
projekt:	 I.5.5	 ŘEŠIT	KAPACITU	MATEŘSKÉ	ŠKOLY	
prioritní	oblast/cíl:	 Identita/Zajistit	kapacitně	odpovídající	školství	a	vzdělávání	
Aktuálně	 kapacita	 mateřské	 školy	 nedostačuje	 poptávce.	 Zvažováno	 je	 –	 kromě	 alternativních	 metod	
podpory	 zajištění	 péče	 o	 děti	 (projekt	 I.5.2)	 –	 i	 dobudování	 dalšího	 prostoru,	 který	 by	 zvýšil	 kapacitu	
stávající	mateřské	školy.	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 I.5.4	 termín:	 v	tomto	volebním	období	(2018)	

PROSTŘEDÍ	
projekt:	 P.1.1	 ZPRACOVAT	NOVÝ	ÚZEMNÍ	PLÁN	
prioritní	oblast/cíl:	 Prostředí/Posílit	venkovský	charakter	Tehova	
VIZ	U.3.1	
	
projekt:	 P.1.2	 ZPRACOVAT	REGULAČNÍ	PLÁN	OBCE	
prioritní	oblast/cíl:	 Prostředí/Posílit	venkovský	charakter	Tehova	
VIZ	U.3.2	
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projekt:	 P.1.3	 ZPRACOVAT	ÚZEMNÍ	STUDII	NÁVSI	A	ŠIRŠÍHO	CENTRA	OBCE	
prioritní	oblast/cíl:	 Prostředí/Posílit	venkovský	charakter	Tehova	
VIZ	U.3.3	
	
projekt:	 P.1.4	 ZPRACOVAT	ÚZEMNÍ	STUDII	DLOUHÁ	
prioritní	oblast/cíl:	 Prostředí/Posílit	venkovský	charakter	Tehova	
VIZ	U.3.4	
	
projekt:	 P.1.5	 PRACOVAT	NA	ZLEPŠENÍ	STAVU	KOSTELA	A	OKOLÍ	
prioritní	oblast/cíl:	 Prostředí/Posílit	venkovský	charakter	Tehova	
Kostel	Narození	sv.	Jana	Křtitele	nedaleko	tehovské	návsi	je	dominantou	nejen	obce,	ale	i	širšího	krajinného	
celku.	 Jeho	 současný	 technický	 stav	 je	 velmi	 neuspokojivý,	 zároveň	 však	 v	 rámci	 širšího	 regionu	 není	
představiteli	správy	církevních	památek	považován	za	prioritní	(v	porovnání	s	množstvím	dalších	církevních	
památek).	Projekt	má	za	ambici	pracovat	na	zlepšení	technického	stavu	této	lokálně	významné	památky	ať	
už	skrze	vyjednávání	s	vlastníky,	pomoci	se	spolufinancováním	či	sháněním	externích	finančních	zdrojů.	

shoda	s	projektem:	 U.3.5	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 průběžně	

	
projekt:	 P.2.1	 VYBUDOVAT	VEŘEJNĚ	PŘÍSTUPNÁ	DĚTSKÁ	HŘIŠTĚ	
prioritní	oblast/cíl:	 Prostředí/Doplnit	chybějící	občanskou	vybavenost	
V	současnosti	je	ve	Tehově	jedno	dětské	hřiště	a	to	v	areálu	ZŠ	a	MŠ	Tehov	(pro	veřejnost	tedy	nepřístupné).	
Záměrem	je	zbudovat	dětské	hřiště,	 resp.	dětská	hřiště	 tak,	aby	byla	pěším	způsobem	dostupná	z	Tehova	
i	Hačalky.	Nabízí	se	například	lokalita	Eden,	Třešňovka,	 ulice	Dlouhá	u	bytovek,	okolí	návesního	rybníka	či	
hasičská	 louka	 u	 ČOV.	 Tento	 projekt	 je	 obzvláště	 žádoucí	 navrhovat,	 příp.	 i	 realizovat	 ve	 spolupráci	
s	veřejností.	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 1	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 v	tomto	volebním	období	(2018)	

	
projekt:	 P.2.2	 VYBUDOVAT	VENKOVNÍ	MULTIFUNKČNÍ	SPORTOVIŠTĚ	
prioritní	oblast/cíl:	 Prostředí/Doplnit	chybějící	občanskou	vybavenost	
Tehov	 nemá	 žádné	 oficiální	 zázemí	 vymezené	 pro	 sport,	 jedinými	 prostory,	 kde	 se	 dá	 sportovat	 je	
společenský	 sál	 obecního	 úřadu	 a	 hasičské	 „hřiště“.	 Obec	 aktuálně	 disponuje	 z	 hlediska	 pozemků	 jen	
omezenými	možnostmi,	kde	by	se	vnější	sportoviště	dalo	umístit.	Projekt	musí	také	vyřešit,	k	jakým	sportům	
by	mělo	hřiště	sloužit.	Projekt	vyžaduje	řádnou	diskusi/projednání	s	veřejností	(ohledně	využití	i	lokality).	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 1	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 v	tomto	volebním	období	(2018)	

	
projekt:	 P.2.3	 ŘEŠIT	KAPACITU	HŘBITOVA	
prioritní	oblast/cíl:	 Prostředí/Doplnit	chybějící	občanskou	vybavenost	
Aktuální	kapacita	hřbitova	je	téměř	na	maximu	(lokalita	za	hřbitovní	zdí	v	okolí	kostela).	Rozšíření	kapacity	
hřbitova	je	zvažováno	ve	dvou	variantách:	(1)	v	lokalitě	ke	kostelu	přímo	přilehlé	(katastrální	číslo	pozemku	
2/3,	rezerva	definovaná	platným	územním	plánem)	a	(2)	v	lokalitě	na	konci	Uhlíře	na	západní	straně	Panské	
ulice	 směrem	 na	 Lada	 (katastrální	 číslo	 pozemku	 666/1,	 případně	 další	 přilehlé	 pozemky).	 Varianty	 se	
navzájem	 nevylučují,	 první	 z	nich	 by	 byla	 pravděpodobně	 řešením	 pouze	 dočasným,	 lokalita	 je	 poměrně	
malá.	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 později	
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projekt:	 P.2.4	 PODPOŘIT	EXISTENCI	„OBECNÍ“	RESTAURACE	S	VENKOVNÍM	POSEZENÍM	
prioritní	oblast/cíl:	 Prostředí/Doplnit	chybějící	občanskou	vybavenost	
VIZ	I.1.3	
	
projekt:	 P.2.5	 DOPLNIT	NOVÉ	A	REKONSTRUOVAT	STÁVAJÍCÍ	PRVKY	MOBILIÁŘE	
prioritní	oblast/cíl:	 Prostředí/Doplnit	chybějící	občanskou	vybavenost	
V	Tehově	 je	 navrhováno	 zmapovat	 umístění	 a	 stav	 stávajících	 prvků	 mobiliáře,	 mezi	 které	 lze	 zahrnout	
zejména	lavičky,	odpadkové	koše,	stojany	na	kola,	ale	i	plakátovací	plochy	a	navigace.	V	druhém	kroku	pak	
tento	mobiliář	doplnit	(možno	zvážit	i	aplikaci	nového	vizuálního	stylu	obce	–	I.2.5)	.	Zároveň	je	plánováno	
začít	 se	 věnovat	 prostorům,	 které	 do	 současnosti	 využívány	 nebyly	 a	 osazení	 mobiliářem	 by	 vhodně	
doplňovalo	 jejich	 nové	 využití	 (např.	 Třešňovka	 –	 projekt	 U.6.4)	 či	 plánovaná	 obnova	 cest	 krajinou	 či	
doplnění	chodníků	(projekty	cíle	U.2	a	U.6).	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 do	jednoho	roku	(2016)	

	
projekt:	 P.2.6	 ZAJISTIT	II.	STUPEŇ	ZŠ	
prioritní	oblast/cíl:	 Prostředí/Doplnit	chybějící	občanskou	vybavenost	
VIZ	I.5.1	
	
projekt:	 P.2.7	 ZREKONSTRUOVAT	BUDOVU	ÚŘADU	
prioritní	oblast/cíl:	 Prostředí/Doplnit	chybějící	občanskou	vybavenost	
VIZ	I.1.2	
	
projekt:	 P.2.8	 PROVĚŘIT	MOŽNOST	ZAJIŠTĚNÍ	ORDINACE	PRAKTICKÉHO	LÉKAŘE	
prioritní	oblast/cíl:	 Prostředí/Doplnit	chybějící	občanskou	vybavenost	
Záměrem	 tohoto	 projektu	 je	 prověřit	 možnosti	 zajištění	 ordinace	 praktického	 lékaře.	 Obec	 může	 zkusit	
zveřejnit	 nabídku	 vhodných	 prostor	 a	 zjistit,	 jestli	 by	 na	 nějaký	 den	 v	týdnu	nebyl	 ochoten	 lékař	 do	 obce	
zajíždět.	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 později	

	
projekt:	 P.2.9	 UDRŽET	A	ZKVALITŇOVAT	PROSTOR	PRO	SHROMAŽĎOVÁNÍ	ODPADU	
prioritní	oblast/cíl:	 Prostředí/Doplnit	chybějící	občanskou	vybavenost	
Nově	je	v	Tehově	lokalita	pro	shromažďování	odpadu	v	areálu	ČOV,	kam	můžou	občané	Tehova	svůj	odpad	
zdarma	 odvézt	 a	 ponechat.	 Záměrem	 tohoto	 projektu	 je	 tento	 prostor	 zkvalitňovat	 a	 udržet	 jej	 i	 do	
budoucna.	Zvažováno	je	i	případné	rozšíření	služeb	a	možností	(například	vytvořením	sběrného	dvora).	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 1	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 průběžně	

	
projekt:	 P.2.10	 ZVÁŽIT	VYBUDOVÁNÍ	ZAŘÍZENÍ	PÉČE	O	SENIORY	
prioritní	oblast/cíl:	 Prostředí/Doplnit	chybějící	občanskou	vybavenost	
Přestože	je	současná	věková	struktura	Tehova	poměrně	mladá,	je	dobré	s	předstihem	uvažovat	o	potřebách	
seniorů,	které	dříve	či	později	bude	obec	muset	řešit.	

shoda	s	projektem:	
	

priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 v	tomto	volebním	období	(2018)	
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projekt:	 P.3.1	 REVITALIZOVAT	TŘEŠŇOVKU	
prioritní	oblast/cíl:	 Prostředí/Využít	potenciál	krajiny	a	historie	obce	
VIZ	U.6.4	
	
projekt:	 P.3.2	 PROVĚŘIT	ZPŘÍSTUPNĚNÍ	NIVY	ŘÍČANSKÉHO	POTOKA	
prioritní	oblast/cíl:	 Prostředí/Využít	potenciál	krajiny	a	historie	obce	
Mezi	ulicemi	Panská	a	Všestarská	se	rozprostírá	přírodně	cenné	území	nivy	Říčanského	potoka,	které	začíná	
za	slepou	odbočkou	vedoucí	 z	Všestarské	k	chatám,	pokračuje	okolo	areálu	ČOV	přes	Panský	 rybník	až	ke	
světickému	 intravilánu.	 Záměrem	 tohoto	 projektu	 je	 zpřístupnění	 části	 této	 lokality	 k	procházkám	–	 tedy	
zpevnění	cest	a	pěšin,	případně	doplnění	mobiliáře.	Záměr	je	nutno	prověřit	jak	z	hlediska	majetkoprávního,	
tak	s	příslušným	spádovým	odborem	životního	prostředí,	jedná	je	o	chráněnou	lokalitu	(lokální	biocentrum	
5/významný	krajinný	prvek	45).	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 později	

	

projekt:	 P.3.3	
VYTVOŘIT	NAUČNOU	STEZKU	V	OKOLÍ	OBCE	ZAMĚŘENOU	NA	POSÍLENÍ	
LOKÁLNÍ	IDENTITY	

prioritní	oblast/cíl:	 Prostředí/Využít	potenciál	krajiny	a	historie	obce	
VIZ	I.2.2	
	
projekt:	 P.3.4	 OBNOVIT	CESTU	NA	VŠESTARY	(včetně	rekultivace	úvozu)	
prioritní	oblast/cíl:	 Prostředí/Využít	potenciál	krajiny	a	historie	obce	
VIZ	U.2.2	
	
projekt:	 P.3.5	 ZŘÍDIT	PŘÍRODNÍ	KOUPALIŠTĚ	
prioritní	oblast/cíl:	 Prostředí/Využít	potenciál	krajiny	a	historie	obce	
Záměrem	tohoto	projektu	je	prověřit	možnosti	zřízení	přírodního	koupaliště	v	katastru	Tehova.	Obec	Tehov	
vlastní	5	rybníků,	které	v	současnosti	využívají	rybáři	jako	chovné.	Zvažováno	je	prověření	vyjmutí	jednoho	
z	nich	 z	chovu	 ryb	 a	 ponechání	 jej	 výhradně	 ke	 koupání.	 Současně	 je	 v	 platné	 územně	 plánovací	
dokumentaci	 obce	 Tehov	 navržena	 rezervní	 plocha	pro	 vybudování	 vodní	 plochy	 nad	 rybníkem	Panským.	
Jedná	se	logisticky	(blízkost	rybářské	klubovny	místního	rybářského	spolku)	i	věcně	(oblast	pod	obecní	ČOV	
nevhodná	ke	koupání)	o	oblast	vhodnou	k	záměru	zřízení	rybníka.	Plánovaný	silniční	obchvat	navíc	sousedí	
a	de	facto	vytváří	hráz	tohoto	rybníka.	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 do	jednoho	roku	(2016)	

	

projekt:	 P.4.1	
POKUSIT	SE	ŘEŠIT	ZAJIŠTĚNÍ	KVALITNÍ	PÉČE	O	LESY	A	JEJICH	PROSTUPNOST	NA	
KATASTRÁLNÍM	ÚZEMÍ	OBCE	

prioritní	oblast/cíl:	 Prostředí/Pečovat	o	vzhled	obce	a	krajiny	
Obec	Tehov	má	na	katastrálním	území	řádově	450	hektarů	lesů,	které	jsou	vnímány	obcí	i	občany	jako	velmi	
významná	 hodnota.	 Záměrem	 tohoto	 projektu	 je	 dbát	 na	 kvalitní	 péči	 o	 ně.	 Druhou	 rovinou	 projektu	 je	
udržovat	 a	 posilovat	 dobrou	 dostupnost	 do	 tohoto	 území	 (provázáno	 s	projekty	 cest	 krajinou	 cíle	 U.2,	
zejména	pak	projekt	U.2.7	týkající	se	napojení	Uhlíře,	potažmo	Tehova	na	Říčanský	les).	Doplňkovou	částí	
projektu	 je	 prověřit	 a	 zvážit	 zajištění	 péče	 o	 les	 v	majetku	 obce	 z	vlastních	 kapacit	 (např.	 pomocí	
personálního	posílení	Technických	služeb	Tehov).	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 U.2.7	 termín:	 do	jednoho	roku	(2016)	
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projekt:	 P.4.2	
POŘÁDAT	A	PODPOROVAT	AKCE	POSILUJÍCÍ	AKTIVNÍ	ZAPOJENÍ	OBČANŮ	DO	
PÉČE	O	OBEC	

prioritní	oblast/cíl:	 Prostředí/Pečovat	o	vzhled	obce	a	krajiny	
Občané	se	 silnou	 regionální	 identitou	mají	blíže	k	péči	o	veřejná	prostranství	a	krajinu.	Pokud	se	 zároveň	
obyvatelé	lokality	zapojují	do	péče	o	veřejný	prostor,	 je	posilována	jejich	vazba	k	místu,	kde	žijí.	Obsahem	
tohoto	cíle	je	podporovat	či	přímo	pořádat	akce	a	projekty,	které	vytváří	a	nabízí	příležitosti	k	péči	o	Tehov.	
Není	tím	myšleno	pouze	čištění	krajiny	(příkladem	toho	může	být	každoroční	projekt	Čistý	Ladův	kraj),	ale	
také	 spolupodílení	 se	 na	 tvorbě	 naučné	 stezky	 (projekt	 I.2.2),	 pomoc	 s	projektem	 revitalizace	 Třešňovky	
(U.6.4),	 společná	 práce	 na	 venkovní	 učebně	 (I.5.4),	 snaha	 o	 zkulturnění	 stanovišť	 popelnic	 (P.4.3)	 nebo	
organizace	soutěží	o	nejhezčí	předzahrádku,	muškáty	či	cokoli	dalšího,	co	zaujme	obyvatele	Tehova.	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 1	

návaznost	na	projekt:	
I.2.2,	U.6.4,	I.5.4,	
P.4.3	 termín:	 průběžně	

	
projekt:	 P.4.3	 ZKULTURNIT	STANOVIŠTĚ	KOMUNÁLNÍHO	ODPADU	
prioritní	oblast/cíl:	 Prostředí/Pečovat	o	vzhled	obce	a	krajiny	
Stávající	 „hnízda“	 kontejnerů	 na	 komunální	 odpad	 nejsou	 považována	 za	 estetickou	 či	 jakkoliv	 vizuálně	
adekvátní	 součást	 venkovské	 kulturní	 krajiny.	 Záměrem	 tohoto	 projektu	 je	 pokusit	 se	 je	 jednotným	
způsobem	 zkulturnit	 a	 to	 například	 jejich	 zastřešením	 či	 oplocením.	 Možno	 provázat	 s	projektem	 P.4.2	
a	akci	realizovat	svépomocí.	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 v	tomto	volebním	období	(2018)	

	
projekt:	 P.4.4	 VYMÁHAT	DODRŽOVÁNÍ	PRAVIDEL	NAKLÁDÁNÍ	S	ODPADY	
prioritní	oblast/cíl:	 Prostředí/Pečovat	o	vzhled	obce	a	krajiny	
Záměrem	tohoto	projektu	 je	dbát	na	dodržování	pravidel	nakládání	s	odpady.	Problém	je	často	zmiňován	
v	rovině	 bioodpadů	 (pálení	 listí	 či	 zavážení	 trávy	 a	 listí	 za	 hranice	 vlastních	 pozemků)	 či	 použití	 co	
nejlevnějších	(často	ovzduší	znečišťujících)	paliv	v	topné	sezóně.	

shoda	s	projektem:	 -	 priorita:	 2	
návaznost	na	projekt:	 -	 termín:	 průběžně	
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PŘÍLOHY	
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Příloha	1	–	SWOT9	analýzy	priorit	

SWOT	analýza	–	PS3	–	PROSTŘEDÍ	
Silné	stránky	 Slabé	stránky	
venkovský	charakter	obce	i	okolí	 absence	sportoviště	
450ha	lesa	na	katastrálním	území	obce	-	jeho	blízkost	
a	přístupnost	

stav	klíčových	lokalit	obce	-	náves,	okolí	rybníka,	
kostel	a	hřbitov,	domy	v	esíčku	Panská,	obchod	a	okolí	

absence	průmyslové	zóny	 absence	dětského	hřiště	
nějakou	občanskou	vybaveností	disponujeme	(MŠ,	
část	ZŠ,	obchod,	hospoda,	knihovna,	kostel	a	hřbitov)	

chybí	mobiliář	(lavičky,	koše,	cyklostojany,	lampy	
veřejného	osvětlení)	

finanční	kondice	obce	 chybí	koupaliště/místo	ke	koupání	
zeleň	v	intravilánu	 nedisciplinovanost	občanů	ve	vztahu	k	odpadům	
přístupnost	krajiny	 otřesný	vzhled	domů	na	návsi	
historie	obce	(tehovská	tvrz	např.	)	 plakátovací	plocha	-	stav	a	umístění	
Eden	-	louka,	sjezdovka	 kapacita	hřbitova	
fungující	obchod	přímo	na	návsi	Tehova	jako	důležitý	
prvek	občanské	vybavenosti	

chybí	pozemky	ve	vlastnictví	obce	pro	budování	
potřebné	občanské	vybavenosti	

majetek	obce	(pozemky,	rybníky	 		
Příležitosti	 Hrozby	
lokality	v	obci	a	okolí	-	údolí	Říčanského	potoka	(od	
návsi	k	ČOV),	úvoz,	Třešňovka,	tvrz,	Hůra	

nedostatečná	kapacita	infrastruktury,	komunikací	
a	občanské	vybavenosti	pro	další	rozvoj	obce	

hospoda/restaurace	 demografický	vývoj	a	nevyváženost	demografické	
struktury	

převedení	cest	z	majetku	ÚZSVM	do	majetku	obce	 ztráta	průčelních	domů	na	Panské	(utvářejí	charakter	
vsi)	

potenciál	návsi	Tehova	a	okolí	(rybník,	hřbitov,	kostel)	 zvyšující	se	koncentrace	exkrementů	
regulace	reklamy	 		
rekonstrukce	obecního	úřadu	 		
ordinace	praktického	lékaře	 		
navigace/mapa/informační	tabule	 		
	
	

SWOT	analýza	–	PS2	–	IDENTITA	
Silné	stránky	 Slabé	stránky	
I.	stupeň	ZŠ	v	Tehově	 malá	motivace	nahlásit	trvalý	pobyt	
škola	jako	místo	prevence	sociálně-patologických	jevů	
(sociální	kontrola)	

chybí	motivace	a	nabídka	volnočasových	aktivit	pro	
náctileté	

hasiči	a	práce	s	mládeží	 chybí	restaurace/zahrádka/nekuřácký	prostor	
volnočasová	nabídka	pro	mladší	děti	(do	1.	stupně	ZŠ)	 chybí	zázemí	pro	setkávání	
společenský	sál	-	prostor	pro	sportovní	i	kulturní	akce	 slabá	interakce	s	osadami	
více	organizátorů/subjektů	a	jejich	vzájemná	
spolupráce	

absence	míst	k	setkávání	a	koupání	

		 nezájem	občanů	o	Tehov	(slabá	lokální	identita)	

																																																								
9	SWOT	analýza	popisuje	silné	stránky	(S),	slabé	stránky	(W),	příležitosti	(O)	a	hrozby	(T)	daného	tématu,	které	takto	
pojmenovala	pracovní	skupina.	
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Příležitosti	 Hrozby	
vybudování	II.	stupně	ZŠ	 nedostatečná	kapacita	MŠ	
příznivá	demografická	situace	pro	otevření	aktivit	pro	
náctileté	

růst	sociálně-patologických	jevů	dětí	II.	stupně	(chybí	
II.	stupeň	v	místě,	chybí	prostor)	

odkup	hospody	do	vlastnictví	obce	 nevyvážená	věková	struktura	
geografická	poloha	Tehova	-	velký	průjezd,	motivovat	
projíždějící	k	zastavení	

		

rekonstrukce	obecního	úřadu	(úřad,	knihovna,	
klubovny,	zázemí	pro	sál)	

		

škola	jako	otevřený	prostor	pro	spolkovou	
volnočasovou	činnost	

		

posilování	lokální	identity	(procházka	Tehovem,	
historie	obce,	naučná	stezka)	

		

	
SWOT	analýza	–	PS1	–	ORGANIZACE	ÚZEMÍ		

Silné	stránky	 Slabé	stránky	
velká	část	historických	cest	v	krajině	v	majetku	obce	 množství	rizikových	míst	z	hlediska	dopravní	

bezpečnosti	chodců	a	cyklistů	
obec	kompletní	infrastruktura	 frekvence	výskytu	nákladové	dopravy	v	obci	
krajina,	les	 nedostatečná	frekvence	veřejné	dopravy	na	vlakovou	

zastávku	ve	Světicích	
vlakové	spojení	v	relativní	blízkosti	 nedořešená	dešťová	kanalizace	
		 kvalita	komunikací	
		 nekompletní	chodníky	v	intravilánu	i	mimo	něj	
		 obtížnost	vynucování	dopravních	předpisů	
		 neuspokojivé	řešení	parkování	
Příležitosti	 Hrozby	
vybudování	obchvatu	(obec	by	se	stala	oázou	klidu)	 kapacita	infrastruktury	(s	aktuálním	počtem	obyvatel	

je	Tehov	na	limitu)	
využití	nástroje	územního	plánu	a	regulačního	plánu	k	
řízení	a	regulaci	výstavby	

množství	rozvojových	ploch	v	platném	územním	plánu	

pěší/cyklo-	propojení	v	obci	i	vně	 		
zintenzivnění	komunikace	se	stavebním	úřadem	 		
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Příloha	2	–	projekty	řazené	dle	priority	
kód	 název	 priorita10	 termín11	
U.4.5	 řešit	kritická	místa	z	hlediska	dopravní	bezpečnosti	 1,00	 průběžně	
I.2.7	 přepracovat	web	s	důrazem	na	přehlednost	a	dostupnost	informací	 1,00	 2016	
U.3.1	 zpracovat	nový	územní	plán	 1,22	 do	2018	
U.6.4	 revitalizovat	Třešňovku	 1,22	 2016	
I.1.2	 rekonstruovat	a	adaptovat	budovu	úřadu	 1,22	 do	2018	
I.2.1	 hledat	a	uplatňovat	motivační	programy	k	nahlášení	trvalého	pobytu	 1,22	 průběžně	
I.5.1	 zajistit	II.	stupeň	ZŠ	 1,22	 do	2018	
U.2.10	 dobudovat	chodník	v	ulici	Všestarská	 1,33	 2016	
U.2.11	 vytvořit	bezpečné	pěší	propojení	lokality	Uhlíř	s	centrem	obce	 1,33	 2016	
U.3.2	 zpracovat	regulační	plán	obce	 1,33	 do	2018	
U.4.1	 omezit	těžkotonážní	dopravu	 1,33	 do	2018	
U.5.8	 řešit	kapacitu	vodovodní	sítě	 1,33	 do	2018	
P.2.1	 vybudovat	veřejně	přístupná	dětská	hřiště	 1,33	 do	2018	
U.3.3	 zpracovat	územní	studii	návsi	a	širšího	centra	obce	 1,44	 do	2018	
I.4.2	 vytvořit	kolizní	kalendář	akcí	a	aktivit	 1,44	 2016	
P.2.2	 vybudovat	venkovní	multifunkční	sportoviště	 1,44	 do	2018	
P.2.9	 udržet	a	zkvalitňovat	prostor	pro	shromažďování	odpadu	 1,44	 průběžně	

P.4.3	
pořádat	a	podporovat	akce	posilující	aktivní	zapojení	občanů	do	péče	o	
obec	 1,44	 průběžně	

U.2.5	 propojit	obecní	část	Uhlíř	s	osadou	Lada	cestou	pro	pěší	 1,56	 do	2018	
U.2.9	 vybudovat	chodník	podél	ulice	Panská	přes	Hačalku	na	Světice	 1,56	 do	2018	
U.4.4	 zpevnit	místní	komunikace	 1,56	 do	2018	
U.5.1	 dobudovat	dešťovou	kanalizaci	 1,56	 2019	a	dále	
U.5.4	 rekonstruovat	veřejné	osvětlení	v	intravilánu	 1,67	 2019	a	dále	
I.1.4	 zajistit	prostor	"klubovny"	pro	spolkovou	i	neorganizovanou	činnost	 1,67	 do	2018	
P.2.3	 řešit	kapacitu	hřbitova	 1,67	 2019	a	dále	
P.4.4	 zkulturnit	stanoviště	komunálního	odpadu	 1,67	 do	2018	
P.4.5	 vymáhat	dodržování	pravidel	nakládání	s	odpady	 1,67	 průběžně	
U.1.1	 posílit	jednání	obce	s	ROPIDem	 1,78	 průběžně	
U.5.5	 rekonstruovat	páteřní	síť	splaškové	kanalizace	 1,78	 2019	a	dále	
U.5.6	 hledat	řešení	posílení	mobilní	sítě	 1,78	 do	2018	
I.2.3	 digitalizovat	kroniku	obce	 1,78	 do	2018	
I.5.5	 řešit	kapacitu	mateřské	školy	 1,78	 do	2018	
P.2.5	 doplnit	nové	a	rekonstruovat	stávající	prvky	mobiliáře	 1,78	 2016	
U.2.1	 obnovit	cestu	z	Tehova	okolo	Hačalky	do	Světic	(okolo	rybníka)	 1,89	 2016	
U.2.4	 vytvořit	pěší	napojení	od	radiostanice	na	Uhlíř	 1,89	 do	2018	
U.2.7	 vytvořit	pěší	napojení	z	Uhlíře	do	Říčanského	lesa	 1,89	 do	2018	
U.3.4	 zpracovat	územní	studii	Dlouhá	 1,89	 2016	

																																																								
10	Priorita	určena	zastupiteli	obce	Tehov,	každý	zastupitel	individuálně	hodnotil	jednotlivé	projekty,	každý	projekt	byl	
hodnocen	 zvlášť	 na	 škále	 1-2-3,	 přičemž	 1	 je	 nejvýznamnější,	 3	 nejméně	 významný.	 Výsledná	 priorita	 je	 průměrem	
hodnocení	všech	9	zastupitelů	obce.	
11	Termín	určen	vedením	obce	a	to	řádově	ve	čtyřech	kategoriích:	průběžně	(kontinuální	projekty),	2016	(tj.	do	jednoho	
roku),	2018	(tj.	do	konce	volebního	období)	a	2019	a	dále.	
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kód	 název	 priorita10	 termín11	
U.4.2	 vymáhat	dodržování	pravidel	silničního	provozu	 1,89	 průběžně	
I.2.5	 vytvořit	a	uplatňovat	vizuální	styl	obce	Tehov	 1,89	 2016	
I.5.4	 vybudovat	alternativní	prostory	pro	venkovní	výuku	 1,89	 do	2018	
P.1.5	 pracovat	na	zlepšení	stavu	kostela	a	okolí	 1,89	 průběžně	
U.1.2	 vyjednat	doplnění	zastávek	ve	Světicích	 2,00	 2016	
U.1.4	 vyjednat	a	doplnit	infrastrukturu	pro	kola	na	nádraží	ve	Světicích	 2,00	 do	2018	
U.2.2	 obnovit	cestu	na	Všestary	(vč.	rekultivace	úvozu)	 2,00	 do	2018	
U.5.7	 hledat	řešení	posílení	datové	sítě	 2,00	 do	2018	
I.1.3	 podpořit	existenci	"obecní"	restaurace	s	venkovním	posezením	 2,00	 do	2018	
I.1.6	 zajistit	prostor	pro	venkovní	akce	 2,00	 do	2018	
I.2.4	 zapojit	občany	do	práce	na	Tehovském	občasníku	 2,00	 průběžně	
I.4.1	 iniciovat	a	podpořit	pravidelná	setkávání	organizátorů	 2,00	 průběžně	
I.5.2	 podpořit	alternativní	formy	zajištění	předškolní	péče	o	tehovské	děti	 2,00	 do	2018	

U.5.3	
dořešit	nakládání	s	odpadními	vodami	Hačalky	a	přilehlých	rozvojových	
ploch	 2,11	 2016	

I.1.1	 prověřit	koncept	"otevřené	školy"	na	tehovskou	ZŠ	 2,11	 průběžně	
I.2.6	 formulovat	a	realizovat	akci	významu	přesahujícího	Tehov	 2,11	 do	2018	
I.3.1	 organizovat	Tehovskou	pouť	 2,11	 2016	
I.3.2	 otevřít	nové	komunikační	kanály	ze	strany	obce	 2,11	 2016	
P.3.2	 prověřit	zpřístupnění	nivy	Říčanského	potoka	 2,11	 2019	a	dále	
P.3.5	 zřídit	přírodní	koupaliště	 2,11	 2016	
U.2.6	 obnovit	cestu	"ke	křížku"	z	Uhlíře	 2,22	 2016	
U.2.12	 připojit		"samoty"	za	radiostanicí	k	ulici	K	Radiostanici	cestou	pro	pěší	 2,22	 do	2018	
U.5.9	 řešit	problémy	s	elektrickou	sítí	 2,22	 2019	a	dále	

I.2.2	
vytvořit	naučnou	stezku	v	okolí	obce	zaměřenou	na	posílení	lokální	
identity	 2,22	 2019	a	dále	

P.2.8	 prověřit	možnost	zajištění	ordinace	praktického	lékaře	 2,22	 2019	a	dále	

P.4.1	
pokusit	se	řešit	zajištění	kvalitní	péče	o	lesy	a	jejich	prostupnost	na	území	
obce	 2,22	 2016	

U.2.3	 vytvořit	pěší	napojení	z	Hůry	přes	Sruby	k	Hajdalákům/Mikešovi	 2,33	 do	2018	
U.2.8	 obnovit	krajinotvornou	cestu	z	Tehova	na	Všestary	 2,33	 2019	a	dále	
U.4.3	 budovat	technické	prostředky	ke	zklidnění	dopravy	 2,33	 do	2018	
U.5.2	 řešit	nakládání	s	odpadními	vodami	osad	 2,33	 2019	a	dále	
I.5.3	 podporovat	celoživotní	vzdělávání	 2,44	 průběžně	
P.2.10	 zvážit	vybudování	zařízení	péče	o	seniory	 2,44	 do	2018	
U.1.3	 hledat	alternativní	řešení	posílení	veřejné	dopravy	ve	vlastní	režii	 2,56	 průběžně	
I.3.3	 prověřit	možnosti	zavedení	nízkoprahových	aktivit	 2,78	 do	2018	
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